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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

της Εταιρείας 
ΓΕΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

για τα 
Πεπραγµένα της Χρήσης 1/1 - 31/12/2006 

 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Το 2006 αποτέλεσε µια πολύ σηµαντική χρονιά για τον Όµιλο, καθώς οι επιχειρηµατικές προσπάθειες 
σε όλους τους τοµείς των δραστηριοτήτων µας απέδωσαν ιδιαίτερα θετικά αποτελέσµατα. Ο Όµιλος, 
έχοντας κατά τα προηγούµενα έτη διανύσει επιτυχή επιχειρηµατική πορεία στους κλάδους στους 
οποίους έχει τοποθετηθεί, κατάφερε να αναπτύξει τις εργασίες του, εξασφαλίζοντας επιπλέον την 
µακροχρόνια παρουσία του σε τοµείς µε αξιόλογη δυναµική, όπως η κατασκευή και εκµετάλλευση 
οδικών παραχωρήσεων.      
Η κατασκευαστική δραστηριότητα ανέκαµψε µετά την συγκυριακή κάµψη της µεταολυµπιακής 
περιόδου, ενώ οι ενεργειακές επενδύσεις του Οµίλου συνεχίστηκαν µε ικανοποιητικό ρυθµό.  Ο 
τοµέας του Real Estate αποδίδει ιδιαίτερα θετικά αποτελέσµατα τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 
Εξωτερικό, ενώ οι επενδύσεις που πραγµατοποιεί ο Όµιλος στον κλάδο θέτουν τις βάσεις για την 
σηµαντική ενίσχυση του χαρτοφυλακίου ακινήτων του.  
Η ταµειακή θέση παραµένει ισχυρή, στηρίζοντας τις αυξηµένες επενδύσεις και την αποτελεσµατική 
υλοποίηση των  στρατηγικών µας επιλογών. 
 
Τα Ενοποιηµένα Οικονοµικά Στοιχεία του 2006 µε βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης, έχουν ως εξής:    
 
Ο Κύκλος Εργασιών, ανήλθε σε 337,3 εκ. ευρώ περίπου έναντι 274,1 εκ. ευρώ του 2005, 
σηµειώνοντας αύξηση κατά 23%, κυρίως λόγω των αυξηµένων εργασιών του κατασκευαστικού 
τοµέα.  
 
Τα Λειτουργικά κέρδη προ αποσβέσεων (EBITDA) διαµορφώθηκαν σε 74.9 εκ. ευρώ αυξηµένα κατά 
17,7% σε σχέση µε το 2005. 
 
Τα κέρδη µετά από φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας διαµορφώθηκαν σε 20,3 εκ ευρώ 
σηµειώνοντας αύξηση κατά 10,6% σε σχέση µε την προηγούµενη περίοδο.  
 
Η Καθαρή Ταµειακή Θέση της µητρικής εταιρείας ΓΕΚ Α.Ε., συµπεριλαµβανοµένων των 
βραχυπρόθεσµων τοποθετήσεων, ανήλθε στις 31/12/2006 σε περίπου 51 εκ. ευρώ, αντανακλώντας την 
δυνατότητα του Οµίλου να εκµεταλλευτεί αποτελεσµατικά τις επενδυτικές ευκαιρίες που 
παρουσιάζονται.  
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Η κεφαλαιακή βάση του Οµίλου ενισχύθηκε καθώς τα Ίδια Κεφάλαια διαµορφώθηκαν σε 399,9 
εκ. ευρώ έναντι 361,2 εκ. ευρώ κατά την προηγούµενη χρήση.  
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΓΕΚ, συνεκτιµώντας το επενδυτικό πρόγραµµα του Οµίλου προτείνει 
την διανοµή µερίσµατος 0,12 ευρώ ανά µετοχή, σταθερό σε σχέση µε την περυσινή περίοδο.   
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Ο Όµιλος ΓΕΚ διαθέτει ισχυρή παρουσία σε 4 τοµείς: στις Κατασκευές ∆ηµοσίων και Ιδιωτικών 
έργων, στο Real estate, στην Ενέργεια, καθώς και στις Παραχωρήσεις.  

Ακολουθεί σύντοµη παρουσίαση των εν λόγω τοµέων. 

 
Κατασκευαστικός κλάδος 
 
Η ΤΕΡΝΑ Α.Ε συγκεντρώνει την κατασκευαστική δραστηριότητα του Οµίλου, αποτελώντας µία από 
τις σηµαντικότερες Ελληνικές κατασκευαστικές εταιρείες, ενώ η παρουσία της στις αγορές του 
εξωτερικού διευρύνεται διαρκώς, τόσο στην περιοχή των Βαλκανίων όσο και στην Μέση Ανατολή.  
Ο τζίρος από την δραστηριότητα των κατασκευών ανήλθε σε 288,3 εκ. ευρώ ενώ το ανεκτέλεστο 
υπόλοιπο υπογεγραµµένων συµβάσεων στην λήξη του έτους υπερέβη το 1 δισ ευρώ έναντι 400 εκ. 
ευρώ στο τέλος του 2005, εκ των οποίων το 17% αφορά σε έργα του εξωτερικού.  
Αξίζει να επισηµανθεί ότι ο Όµιλος υπέγραψε τη σύµβαση για το έργο κατασκευής της Ιόνιας Οδού 
µέσα στο 2006 (µε κατασκευαστικό αντικείµενο για την ΤΕΡΝΑ περίπου 330 εκ, ευρώ), ενώ έχει 
ανακηρυχθεί προσωρινός Ανάδοχος για την κατασκευή και εκµετάλλευση του Αυτοκινητοδρόµου 
Κεντρικής Ελλάδας (αναµενόµενο κατασκευαστικό αντικείµενο για την ΤΕΡΝΑ περίπου 400 εκ. 
ευρώ)   
Η ελληνική κατασκευαστική αγορά αναµένεται να παραµείνει ισχυρή τα επόµενα χρόνια, καθώς έργα 
σηµαντικού προϋπολογισµού, (είτε αµιγώς δηµόσια είτε µε την µορφή της Σύµπραξης ∆ηµόσιου και 
Ιδιωτικού Τοµέα) αναµένεται να δηµοπρατηθούν, στα πλαίσια του 3ου και 4ου Κοινοτικού Πλαισίου 
Στήριξης.  
Ταυτόχρονα, κατά το 2006 υπογράψαµε ένα έργο στο Κατάρ,  προϋπολογισµού 24 εκ ευρώ     
(συµµετοχή της ΤΕΡΝΑ)  ενώ το συνολικό ανεκτέλεστο υπογεγραµµένων και προς υπογραφή 
συµβάσεων στην Μέση Ανατολή ανέρχεται σε 375 εκ. ευρώ. Η ΤΕΡΝΑ αποκτά έντονη παρουσία 
στην εν λόγω περιοχή, επιτρέποντας την αισιοδοξία για την περαιτέρω ενίσχυση των εργασιών και της 
κερδοφορίας, καθώς η αγορά της Μέσης Ανατολής βρίσκεται σε φάση ισχυρής ανάπτυξης και ο 
Όµιλος µας, τοποθετηµένος ήδη µε επιτυχία, αναµένεται να επωφεληθεί σηµαντικά µέσα στα επόµενα 
χρόνια.  
Η κατασκευαστική αγορά των Βαλκανίων παραµένει σε προτεραιότητα, καθώς η ένταξη των 
Βαλκανικών χωρών στην Ευρωπαϊκή Ένωση ενισχύει τις ήδη σηµαντικές επενδύσεις σε υποδοµές των 
χωρών αυτών. Ό όµιλος εκτελεί 3 έργα στην περιοχή (Βουλγαρία, Ρουµανία και Σκόπια) συνολικού 
αρχικού προϋπολογισµού 175 εκ. ευρώ.   
Συνολικά, ο κατασκευαστικός τοµέας του Οµίλου αναµένεται να αποτελέσει έναν από τους 
κινητήριους µοχλούς ανάπτυξης τα επόµενα χρόνια.   
 
Κλάδος Αξιοποίησης Ακινήτων Real Estate 
  
Τα αποτελέσµατα από την δραστηριότητα µας στο Real Estate κατά το 2006 ήταν ιδιαίτερα αυξηµένα  
σε σχέση µε το προηγούµενο έτος µε συνέπεια την σηµαντική ενίσχυση της συνεισφοράς του στην 
κερδοφορία του Οµίλου. Συγκεκριµένα τα Κέρδη  προ Φόρων ανήλθαν σε 18,3.εκ ευρώ  έναντι 12,4 
εκ. ευρώ το 2005.  
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Πέραν όµως της βαρύτητας που επιδείξαµε στις πωλήσεις σε ολοκληρωµένες αναπτύξεις 
σηµαντική ήταν και η πρόοδος που υπήρξε εντός του 2006 σε νέες επενδύσεις, ειδικότερα  δε 
σηµαντικές ήταν οι εξελίξεις στις κάτωθι αναπτύξεις: 
  

• Ανάπτυξη στο Μεταξουργείο  
Έπειτα από την διενέργεια αρχιτεκτονικού διαγωνισµού προχωράµε στην ανάπτυξη οικοπέδου 
ιδιοκτησίας µας επί της Οδού Μυλλέρου στο Μεταξουργείο όπου αναπτύσσουµε 41 κατοικίες και 3 
καταστήµατα σε πρότυπο συγκρότηµα για την περιοχή. Υπάρχει ήδη έντονο  ενδιαφέρον από 
αγοραστές, ενώ η ανάπτυξη αναµένεται να ολοκληρωθεί τέλος του 2008. 
  

• ∆ΙΚΕΒΕ  Α. Ε  
Εντός του 2006 υλοποιήθηκε αγορά 2 οικοπέδων συνολικής επιφανείας  68,5 στρ. στην ΒΙ.ΠΕ Σίνδου 
µε συνέπεια  η Εταιρεία να κατέχει την 31/12/2006 οικοπεδική έκταση προς εκµετάλλευση 197 
στρεµµάτων και 26.000τ.µ  στεγασµένο χώρο αποθηκών. 
Τον Ιανουάριο του 2007 µεταβιβάστηκε από την ΤΕΡΝΑ ΑΕ, µοναδική Μέτοχο της Εταιρείας, το 
100% των µετοχών στην γνωστή διεθνή αλυσίδα τροφίµων Aldi. 
   

• ΒΙΠΑ Θεσσαλονίκης ΑΕ  
Μετά την απόκτηση του 100% των µετοχών της ΒΙΠΑ Α.Ε. τέλος του 2005 και, δεδοµένης της 
επιτυχούς ανάπτυξης & πώλησης των Εµπορευµατικών εγκαταστάσεων της ∆Ι.ΚΕ.ΒΕ ΑΕ, 
επικεντρώσαµε τις προσπάθειες µας στην ανάπτυξη του 1ου Ιδιωτικού Βιοµηχανικού Πάρκου 
έκτασης 774 στρεµµάτων στην περιοχή Αγίου Αθανασίου (Κάτω Γέφυρα) Θεσ/νίκης, προσδοκώντας 
αντίστοιχα οφέλη.  Οι εργασίες στο Πάρκο αναµένεται να ολοκληρωθούν το Α΄ εξάµηνο του 2008. 
  
Πέραν των προαναφεροµένων  αναπτύξεων,  εντός του 2006 προχωρήσαµε και στην αναδιάρθρωση 
του χαρτοφυλακίου συµµετοχών µας, µε την πώληση των µετοχών που κατείχε η Εταιρεία µας στις 
εταιρείας ΚΡΗΤΙΚΕΣ ∆ΙΑΚΟΠΕΣ και ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΗΛΙΟΣ καθώς και την συµµετοχή µας σε 3 
εταιρείες στην Κύπρο. Σηµειώνουµε ότι οι ανωτέρω ενέργειες προσαύξησαν την κερδοφορία της 
Εταιρείας. 
  
Επίσης οι προσπάθειες µας επικεντρώθηκαν και στην βελτιστοποίηση της δοµής και των λοιπών 
αναπτύξεων που έχουµε στο χαρτοφυλάκιο µας, ειδικότερα δε ενισχύθηκαν οι µισθώσεις στο 
Ψυχαγωγικό Κέντρο Παλαιά και στο Πολιτιστικό Κέντρο Τσαλαπάτα στον Βόλο. 
  
Στις 24/11/2006 η  Ένωση Εταιρειών «Πάρκα Αναψυχής και Αθλητισµού Ελληνικού», στην οποία 
συµµετέχει και η Εταιρεία µας µε ποσοστό 25%, υπέβαλε  προσφορά προς την εταιρεία 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΕ   για τον διαγωνισµό «Παραχώρηση του δικαιώµατος µακροχρόνιας 
χρήσης - εκµίσθωση της Ολυµπιακής εγκατάστασης Κανόε - Καγιάκ  Σλάλοµ στο Ελληνικό». Την 
29/12/2006 κατακυρώθηκε ο διαγωνισµός υπέρ της   Ένωσης Εταιρειών στην οποία συµµετείχε ο 
Όµιλος µας . 
Η µεταολυµπιακή αξιοποίηση του χώρου των 290 στρεµµάτων, που περιλαµβάνει και τις ολυµπιακές 
εγκαταστάσεις του Κανόε Καγιάκ Σλάλοµ, αφορά στη δηµιουργία ενός καινοτόµου κέντρου 
ερασιτεχνικών αθλητικών αλλά και ψυχαγωγικών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων µε την 
κατασκευή και λειτουργία σύγχρονου υδροπάρκου / θεµατικού πάρκου, σύµφωνα µε τις τελευταίες 
διεθνείς προδιαγραφές και τεχνογνωσία. 
 
∆ραστηριότητα Real Estate στο Εξωτερικό 
 Χρονιά σταθµός για το Όµιλο µας υπήρξε το 2006 όσον αφορά την δραστηριότητα Real Estate στο 
εξωτερικό. 
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Ξεκινήσαµε τις εργασίες για την ανάπτυξη των δύο οικιστικών ακινήτων στην Σόφια, ενώ 
συγχρόνως ενισχύσαµε και το χαρτοφυλάκιο ακινήτων µε την απόκτηση νέων  οικόπέδων. 
Ειδικότερα µε πολύ ταχείς ρυθµούς προχωράµε στην ανάπτυξη συγκροτήµατος 112 κατοικιών, 
γραφείων, καταστηµάτων µε θέσεις στάθµευσης συνολικού εµβαδού 25.000 τ.µ. περίπου, επί της 
Λεωφ. Βουλγαρίας ενώ παράλληλα αναπτύσσουµε και 11 πολυτελείς κατοικίες στην περιοχή της 
Boyana. Το αγοραστικό ενδιαφέρον είναι ήδη υψηλό και η αποπεράτωση της κατασκευής αναµένεται  
στα µέσα του 2008. 
Παράλληλα µε τα ανωτέρω εντός του 2007 αναµένεται να ολοκληρωθούν οι αδειοδοτήσεις  και να 
αρχίσουν στα τέλη του έτους οι  εργασίες ανάπτυξης του οικοπέδου που διαθέτει η Εταιρεία  σε 
κεντρικότατο σηµείο της Σόφιας, επί της Πλ. Μακεδονίας. 
Οι ανωτέρω αναπτύξεις συνδυαζόµενες µε το απόθεµα που έχουµε σε οικόπεδα στην Βουλγαρία 
αναµένεται να ενισχύσουν σηµαντικά την κερδοφορία  του Οµίλου  στον κλάδο Real Estate τα 
επόµενα χρόνια. 
  
Αυξηµένη ήταν όµως και η δραστηριοποίησή µας και στην Ρουµανία  το 2006. Συγκεκριµένα 
προχωρήσαµε στην  αγορά οικοπέδων στο Βουκουρέστι, κατάλληλων για οικιστική ανάπτυξη, ενώ 
σύντοµα αναµένεται η περαιτέρω ενίσχυση του χαρτοφυλακίου ακινήτων µας στην συγκεκριµένη 
χώρα. 
Τέλος η νεοσύστατη Εταιρεία GEK RUS ξεκίνησε ήδη να δραστηριοποιείται  εξετάζοντας  την 
συµµετοχή  µας σε σηµαντικά project στην Ρωσική  αγορά .  
 
Κλάδος παραγωγής ενέργειας 
 
Ο Όµιλος, διαθέτοντας δεκαετή δραστηριότητα στον κλάδο της ενέργειας, πρωτοστατεί µεταξύ των 
ανεξάρτητων ιδιωτών παραγωγών. Η εγκατεστηµένη ενεργειακή ισχύς του Οµίλου προερχόµενη τόσο 
από ανανεώσιµες πηγές όσο και από θερµικές ανέρχεται ήδη σε 256 MW, ενώ οι προγραµµατισµένες 
ενεργειακές επενδύσεις µας αναµένεται να  καταστήσουν τον Όµιλο πρωταγωνιστή στην ελληνική 
ενεργειακή αγορά τα επόµενα χρόνια. 
 
Ο ενεργειακός τοµέας του Οµίλου αποτελείται από δύο κύριες θυγατρικές εταιρείες, την ΤΕΡΝΑ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ και την ΗΡΩΝ ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΕ, εταιρείες που αναπτύσσουν 
δραστηριότητα στον κλάδο των ανανεώσιµων πηγών ενέργειας και των θερµοηλεκτρικών 
εργοστασίων αντίστοιχα. 
 
Η ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ έχει ήδη κατασκευάσει και λειτουργεί 8 Αιολικά Πάρκα στην Εύβοια την 
Θράκη και την Κρήτη, συνολικής ισχύος 109 MW ενώ κατασκευάζει άλλα 4 αιολικά πάρκα 
συνολικής ισχύος 71 MW. Επιπλέον, η εταιρεία διαθέτει άδειες παραγωγής για 18 ακόµα αιολικά 
πάρκα συνολικής ισχύος 521 MW.  Ταυτόχρονα, έχουν γίνει αιτήσεις για την χορήγηση αδειών 
παραγωγής επιπλέον 33 αιολικών πάρκων συνολικής ισχύος 896 MW.   
Τα έσοδα από την εκµετάλλευση των λειτουργούντων Αιολικών Πάρκων κατά το 2006 ανήλθαν σε 
περίπου 17,5 εκ. ευρώ ενώ για τα επόµενα χρόνια αναµένεται σηµαντική αύξηση της εγκατεστηµένης 
ισχύος και των εσόδων αντίστοιχα.   
Ακόµα, η εταιρεία κατασκευάζει δύο µικρά υδροηλεκτρικά έργα ισχύος 12 MW, ενώ διαθέτει άδειες 
παραγωγής για επιπλέον 106 MW υδροηλεκτρικών έργων. Ταυτόχρονα, η εταιρεία προετοιµάζει την 
κατασκευή µονάδων φωτοβολταϊκών συστηµάτων όπως και µονάδων παραγωγής ενέργειας από 
βιοµάζα.   
 
Έχοντας κατασκευάσει και λειτουργώντας το πρώτο ιδιωτικό θερµοηλεκτρικό εργοστάσιο, ο Όµιλος 
κατέχει ηγετική θέση στον συγκεκριµένο τοµέα. Το εργοστάσιο διαθέτει ονοµαστική ισχύ 147 MW 
και λειτουργεί µε καύσιµο το φυσικό αέριο, ενώ τα έσοδα από την συγκεκριµένη δραστηριότητα 
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ανήλθαν σε  33 εκ ευρώ.  Παράλληλα ο Όµιλος ξεκινά την κατασκευή στην ίδια τοποθεσία ενός 
µεγαλύτερου  θερµοηλεκτρικού σταθµού συνδυασµένου κύκλου φυσικού αερίου ισχύος 400 MW, η 
κατασκευή του οποίου θα διαρκέσει µέχρι το 2009, ενώ η συνολική επένδυση θα ανέλθει στα 240 εκ. 
ευρώ.   
 
Παραχωρήσεις – Αυτο / Συγχρηµατοδοτούµενα έργα  
 
Το 2006 αποτέλεσε έτος σταθµό για την δραστηριότητα του Οµίλου στον κλάδο των Παραχωρήσεων. 
Πέρα από τους σταθµούς αυτοκινήτων στους οποίους διαθέτουµε µακρόχρονη παρουσία, την χρονιά 
που µας πέρασε εντάξαµε στο χαρτοφυλάκιό µας (µέσω της  συµµετοχής µας µε ποσοστό 33,33% 
στην Hellenic Autopistas στην οποία συµµετέχουν επίσης οι Ισπανικές εταιρείες CINTRA και ACS µε 
αντίστοιχα ποσοστά) το πρώτο οδικό έργο παραχώρησης, την Ιόνια Οδό. Το έργο αφορά την 
κατασκευή και εκµετάλλευση του αυτοκινητοδρόµου από το Αντίρριο έως τα Ιωάννινα (159 χλµ) 
καθώς και την συντήρηση και εκµετάλλευση του υπάρχοντος αυτοκινητοδρόµου από την 
Μεταµόρφωση της Αττικής έως τα Σκάρφεια, αλλά και του κατασκευαζόµενου από το Σχηµατάρι έως 
την Χαλκίδα. Το συνολικό µήκος της παραχώρησης είναι 379 χλµ και η διάρκεια της σύµβασης είναι 
τριαντακονταετής.  
Παράλληλα, ο Όµιλος ανακηρύχθηκε προσωρινός Ανάδοχος για το έργο του Αυτοκινητοδρόµου 
Κεντρικής Ελλάδας (Ε 65), συνολικού κατασκευαστικού κόστους 1,5 δις. ευρώ. Στο έργο εντάσσεται 
η κατασκευή και εκµετάλλευση του νέου οδικού άξονα από τα Σκάρφεια έως την Παναγιά (περιοχή  
Γρεβενών) και η σύµβαση θα έχει διάρκεια 30 χρόνια.  
 
Σηµαντική ήταν η ενίσχυση του χαρτοφυλακίου µας σε Σταθµούς Αυτοκινήτων εντός του 2006 µε την 
έναρξη λειτουργίας τριών νέων σταθµών. Συγκεκριµένα τον Ιούλιο ξεκίνησε την λειτουργία του ο 
Σταθµός Αυτοκινήτων «Χείρων ΑΕ»  στον Βόλο χωρητικότητας 165 θέσεων. Τον Φεβρουάριο  
εγκαινιάστηκε ο σταθµός Αυτοκινήτων «ΟΥΗΛ» στο κέντρο της Λάρισας χωρητικότητας 360 
θέσεων. Και οι δύο αυτοί σταθµοί παρουσίασαν από την πρώτη χρήση λειτουργίας κερδοφόρα 
αποτελέσµατα, γεγονός ιδιαίτερα ενθαρρυντικό για τις επόµενες χρήσεις.  
Επίσης τον ∆εκέµβριο ξεκίνησε, πειραµατικά, στην Θεσσαλονίκη, την λειτουργία του  ο σταθµός 
αυτοκινήτων «Ιπποκράτειο» της SALONIΚA PARK χωρητικότητας 510 θέσεων απέναντι από το 
οµώνυµο Νοσοκοµείο.  
Η Εταιρεία µας συµµετέχει µε ποσοστό 100% στην Εταιρεία ΧΕΙΡΩΝ AE και µε ποσοστό 50% στις 
Εταιρείες ΟΥΗΛ ΑΕ & SALONIKA PARK AE   
O Όµιλός µας συµµετέχει συνολικά σε 10 σταθµούς αυτοκινήτων, συµπεριλαµβανοµένων και των 
προαναφεροµένων, συνολικής χωρητικότητας 5.200 περίπου θέσεων στάθµευσης κατέχοντας ηγετική 
θέση στο χώρο. 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,  
 
Το 2006 αποτέλεσε ένα έτος κατά το οποίο ο στρατηγικός σχεδιασµός του Οµίλου απέδωσε καρπούς, 
ενώ τέθηκαν οι βάσεις για σηµαντικά επιτεύγµατα στο µέλλον.  
Η δυναµική του Οµίλου είναι αυξηµένη, ενώ το ανθρώπινο δυναµικό µας συνεχίζει να αποτελεί 
καθοριστικό παράγοντα στην εξέλιξη µας.  
Απευθύνουµε τις ευχαριστίες του ∆.Σ. στο Προσωπικό, τα Στελέχη και τους Συνεργάτες µας για την 
συµβολή τους.  
Επίσης, ευχαριστούµε τους Πελάτες µας, τους Προµηθευτές µας και τις συνεργαζόµενες Τράπεζες και 
εσάς τους κ.κ. Μετόχους για την εµπιστοσύνη σας.         
          Αθήνα, 28 Μαρτίου  2007 

   Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

κατ΄άρθρο 11α του Ν. 3371/2005 
 

Η παρούσα επεξηγηµατική έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση 
των µετόχων της Εταιρείας περιέχει αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε τα θέµατα της παραγράφου 1 
του άρθρου 11α του Ν. 3371/2005.  
 

α) ∆ιάρθρωση Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας. 
Το συνολικό Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σήµερα στο ποσό των  είκοσι 
τριών εκατοµµυρίων πεντακοσίων εξήντα έξη χιλιάδων οκτακοσίων εννέα και εξήντα 
λεπτών  (23.566.809,60) ευρώ, είναι ολοσχερώς καταβεβληµένο και διαιρείται σε εξήντα 
πέντε εκατοµµύρια τετρακόσιες εξήντα τρεις χιλιάδες τριακόσιες εξήντα (65.463.360) 
κοινές ονοµαστικές µε δικαίωµα ψήφου µετοχές, ονοµαστικής αξίας τριάντα έξη λεπτά 
(0,36) ευρώ η κάθε µία. 

Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες και διαπραγµατεύονται στην Αγορά Αξιών (Κατηγορία 
«Μεγάλης Κεφαλαιοποίησης») του Χρηµατιστηρίου Αθηνών.  
Κάθε µετοχή παρέχει όλα τα δικαιώµατα που προβλέπει ο Νόµος και το Καταστατικό της, κυρίως δε 

• το δικαίωµα επί του µερίσµατος από τα ετήσια ή τα κατά την εκκαθάριση κέρδη της Εταιρείας. 
Μετά από αφαίρεση του τακτικού αποθεµατικού,  6% τουλάχιστον του καταβεβληµένου 
κεφαλαίου διανέµεται από τα κέρδη κάθε χρήσης στους Μετόχους ως πρώτο µέρισµα, ενώ η 
χορήγηση πρόσθετου µερίσµατος αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση.  
Μέρισµα δικαιούται κάθε Μέτοχος, ο οποίος αναφέρεται στο τηρούµενο από την Εταιρεία 
Μητρώο Μετόχων κατά την ηµεροµηνία προσδιορισµού δικαιούχων µερίσµατος. 
Το µέρισµα κάθε µετοχής καταβάλλεται στο Μέτοχο εντός δύο (2) µηνών από την ηµεροµηνία 
της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις. Ο 
τρόπος και ο τόπος καταβολής ανακοινώνεται στο Ηµερήσιο ∆ελτίο Τιµών, στην ιστοσελίδα 
του Χ.Α. και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. Η αξίωση είσπραξης του µερίσµατος 
παραγράφεται και το αντίστοιχο ποσό περιέρχεται στο ∆ηµόσιο µετά την παρέλευση 5 ετών 
από το τέλος του έτους, κατά το οποίο ενέκρινε τη διανοµή του η Γενική Συνέλευση. 

• το δικαίωµα ανάληψης της εισφοράς κατά την εκκαθάριση ή, αντίστοιχα, της απόσβεσης 
κεφαλαίου που αντιστοιχεί στη µετοχή, εφόσον αυτό αποφασισθεί από τη Γενική Συνέλευση, 

• το δικαίωµα προτίµησης σε κάθε αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας µε µετρητά 
και την ανάληψη νέων µετοχών, 

• το δικαίωµα λήψης αντιγράφου των Οικονοµικών Καταστάσεων και των Εκθέσεων των ορκωτών 
Ελεγκτών και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας, 

• το δικαίωµα συµµετοχής στη Γενική Συνέλευση, στην οποία κάθε µετοχή παρέχει δικαίωµα µίας 
ψήφου.  

Η Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας διατηρεί όλα τα δικαιώµατά της κατά τη διάρκεια 
της εκκαθάρισης (σύµφωνα µε την παρ. 4 του άρθρου 33 του Καταστατικού της).  
Η ευθύνη των Μετόχων της Εταιρείας περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν. 
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β) Περιορισµοί στη µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας.  
Η µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας γίνεται όπως ορίζει ο Νόµος και δεν υφίστανται εκ του 
Καταστατικού της περιορισµοί στη µεταβίβασή τους, δεδοµένου µάλιστα ότι πρόκειται για άυλες 
µετοχές εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών.  
 
γ) Σηµαντικές άµεσες ή έµµεσες συµµετοχές κατά την έννοια του Π.∆. 51/1992.  
Οι Μέτοχοι οι οποίοι κατείχαν την 31/12/2006 άµεσα ποσοστό µεγαλύτερο από 5% παρατίθενται στον 
παρακάτω πίνακα: 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΤΟΧΟΥ  ΜΕΤΟΧΕΣ  ΠΟΣΟΣΤΟ 
Γεώργιος Περιστέρης    11.501.386  17,569% 
Νικόλαος Κάµπας         8.321.614  12,712% 
Μαρία Κάµπα       3.841.365    5,868% 
 
δ) Μετοχές παρέχουσες ειδικά δικαιώµατα ελέγχου. 
Σύµφωνα µε το Καταστατικό της Εταιρείας δεν υπάρχουν µετοχές οι οποίες παρέχουν ειδικά 
δικαιώµατα ελέγχου. 
 
ε) Περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου. ∆εν προβλέπονται στο Καταστατικό της Εταιρείας περιορισµοί 
του δικαιώµατος ψήφου που απορρέουν από τις µετοχές της. 

 
στ) Συµφωνίες Μετόχων της Εταιρείας  
∆εν είναι γνωστή στην Εταιρεία η ύπαρξη συµφωνιών µεταξύ των Μετόχων της, οι οποίες 
συνεπάγονται περιορισµούς στη µεταβίβαση των µετοχών της ή στην άσκηση των δικαιωµάτων ψήφου 
που απορρέουν από τις µετοχές της.  

 
ζ) Κανόνες διορισµού και αντικατάστασης Μελών ∆.Σ. και τροποποίησης Καταστατικού. 
Οι κανόνες που προβλέπει το Καταστατικό της Εταιρείας για το διορισµό και την αντικατάσταση των 
Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της και την τροποποίηση των διατάξεών του δεν 
διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στον Κ.Ν. 2190/1920. 

 
η) Αρµοδιότητα του ∆.Σ. για την έκδοση νέων µετοχών ή την αγορά ιδίων µετοχών 
1α)  Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 13 παρ. 1 στοιχ. (β) και (γ) του Κ.Ν. 2190/1920 και του 

άρθρου 5 παρ. 8 του Καταστατικού, µέσα στην πρώτη πενταετία από τη σύσταση της Εταιρείας, το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας έχει το δικαίωµα, να αυξάνει το Μετοχικό Κεφάλαιο της 
Εταιρείας µε την έκδοση νέων µετοχών, µε απόφασή του που λαµβάνεται µε πλειοψηφία 
τουλάχιστον των δύο τρίτων (2/3) του συνόλου των Μελών του. 
Στην περίπτωση αυτή, το Μετοχικό Κεφάλαιο µπορεί να αυξάνεται µέχρι το ποσό του Κεφαλαίου 
που είναι καταβεβληµένο κατά την ηµεροµηνία λήψης της σχετικής απόφασης από τη Γενική 
Συνέλευση. 
Η ως άνω εξουσία του ∆ιοικητικού Συµβουλίου µπορεί να ανανεώνεται από τη Γενική Συνέλευση 
για χρονικό διάστηµα που δεν µπορεί να υπερβαίνει την πενταετία για κάθε ανανέωση  και η ισχύς 
της αρχίζει µετά τη λήξη της κάθε πενταετίας.  

1β)  Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 13 παρ. 9 του Κ.Ν. 2190/1920, µε απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης µπορεί να θεσπισθεί πρόγραµµα διάθεσης µετοχών στα Μέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου και το Προσωπικό της Εταιρείας και των συνδεδεµένων µε αυτήν Εταιρειών, µε τη 
µορφή δικαιώµατος προαίρεσης αγοράς µετοχών κατά τους ειδικότερους όρους της απόφασης 
αυτής, περίληψη της οποίας υπόκειται στις διατυπώσεις δηµοσιότητας του άρθρου 7β του Κ.Ν. 
2190/1920. 
Η απόφαση της Γενικής Συνέλευσης ορίζει, ιδίως, τον ανώτατο αριθµό µετοχών που µπορεί να 
εκδοθούν, ο οποίος βάσει του νόµου δεν µπορεί να υπερβαίνει το 1/10 των υφιστάµενων µετοχών, 
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αν οι δικαιούχοι ασκήσουν το δικαίωµα αγοράς µετοχών, την τιµή και τους όρους διάθεσης 
των µετοχών στους δικαιούχους. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, µε απόφασή του, ρυθµίζει κάθε άλλη σχετική λεπτοµέρεια, που δε 
ρυθµίζεται διαφορετικά από τη Γενική Συνέλευση, εκδίδει τα πιστοποιητικά δικαιώµατος αγοράς 
µετοχών και κατά το µήνα ∆εκέµβριο κάθε έτους εκδίδει µετοχές στους δικαιούχους, που άσκησαν 
το δικαίωµά τους, αυξάνοντας αντίστοιχα το Μετοχικό Κεφάλαιο και πιστοποιώντας τη σχετική 
αύξηση αυτού.  

2)   Σύµφωνα µε τις διατάξεις των παραγράφων 5 έως 13 του άρθρου 16 του Κ.Ν. 2190/1920, οι 
εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών εταιρείες µπορούν, µε απόφαση της Γενικής Συνέλευσης 
των Μετόχων τους, να αποκτούν ίδιες µετοχές µέσω του Χρηµατιστηρίου Αθηνών µέχρι ποσοστού 
10% του συνόλου των µετοχών τους, µε σκοπό τη στήριξη της χρηµατιστηριακής τιµής τους και 
µε τους ειδικότερους όρους και διαδικασίες των ως άνω παραγράφων του άρθρου 16 του Κ.Ν. 
2190/1920.  

 
θ) Σηµαντικές συµφωνίες που τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν, σε περίπτωση αλλαγής 
ελέγχου κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 
 ∆εν υφίστανται συµφωνίες, οι οποίες τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν, σε περίπτωση 
αλλαγής στον έλεγχο της Εταιρείας κατόπιν δηµόσιας πρότασης.  
 
ι) Συµφωνίες µε Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή το Προσωπικό της Εταιρείας.  
∆εν υπάρχουν συµφωνίες της Εταιρείας µε Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ή µε το Προσωπικό 
της, οι οποίες να προβλέπουν την καταβολή αποζηµίωσης ειδικά σε περίπτωση παραίτησης ή 
απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµού της θητείας ή της απασχόλησής τους εξαιτίας δηµόσιας 
πρότασης.  
 
          Αθήνα, 28 Μαρτίου 2007 
          Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ                   
 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ                 
31ης  ∆εκεµβρίου 2006                 
(Όλα τα ποσά είναι εκφρασµένα σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
 
 

    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  Σηµ. 
31η 

∆εκεµβρίου   31η ∆εκεµβρίου   
31η 

∆εκεµβρίου   31η ∆εκεµβρίου 
   2006   2005   2006   2005 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ                 
Μακροπρόθεσµο ενεργητικό                 
Ασώµατα πάγια στοιχεία  6 6.209  5.861  0  0 
Ενσώµατα πάγια στοιχεία  7 250.644  204.615  19  35 
Επενδυτικά Ακίνητα  8 68.946  77.227  24.937  24.466 
Συµµετοχές σε θυγατρικές  
Επιχειρήσεις   5 0  0  130.235  128.860 
Συµµετοχές σε Συγγενείς  

επιχειρ.  9 9.261  9.205  14.919  14.919 
Συµµετοχές σε Κοινοπραξίες 5 0  0  5.473  3.298 
Λοιπές επενδύσεις  14.920  21.442  12.463  10.497 
Λοιπές Μακροπρόθεσµες 

απαιτήσεις   5.246  285  1.709  5 
Αναβαλλόµενες φορολογικές  
απαιτήσεις  22 5.282  7.385  0  0 
Σύνολο µακροπρόθεσµου  
ενεργητικού   360.508  326.020  189.755  182.080 
           

Κυκλοφορούν ενεργητικό:          
Αποθέµατα  10 55.351  59.569  16.746  22.375 
Εµπορικές απαιτήσεις  11 185.144  154.587  12.296  2.600 
Προκαταβολές και λοιπές 

απαιτήσεις  11 66.534  50.185  2.398  3.423 
Απαιτήσεις από Φόρο 

Εισοδήµατος 22 9.943  0  3.215  33 
Λοιπά Χρηµατοοικονοµικά 

στοιχεία  
Ενεργητικού  13 40.040  1.905  32.835  1.905 
Χρηµατικά διαθέσιµα  14 109.040  104.179  23.258  51.779 
           
Σύνολο κυκλοφορούντος  
ενεργητικού   466.052  370.425  90.748  82.115 

Μη κυκλοφ. Περιουσιακά 
στοιχεία κατεχόµενα προς 
πώληση 33 29.594  0  0  0 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   856.154  696.445  280.503  264.195 
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Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα 
στους µετόχους της µητρικής           
Μετοχικό κεφάλαιο 21 23.567  23.567  23.567  23.567 
∆ιαφορά υπέρ το άρτιο   170.410  170.410  170.410  170.410 

Αποθεµατικά   46.944  56.245  38.913  47.176 
Κέρδη εις νέον   49.064  13.286  44.725  16.214 
Σύνολο   289.985  263.508  277.615  257.367 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας   109.955  97.723  0  0 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων   399.940  361.231  277.615  257.367 

         
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις:                 
Μακροπρόθεσµα δάνεια  15 106.892  68.957  0  0 
∆άνεια από Χρηµατοδοτικές  
Μισθώσεις  15 21.231  30.860  0  0 
Λοιπές µακροπρόθεσµες  
υποχρεώσεις   1.550  737  261  247 
Λοιπές Προβλέψεις  17 2.661  2.406  0  315 
Πρόβλεψη για αποζηµίωση  
προσωπικού  16 1.114  1.495  121  132 
Επιχορηγήσεις  18 36.517  16.087  0  0 
Αναβαλλόµενες φορολογικές  
υποχρεώσεις  22 5.655  5.065  254  79 
Σύνολο µακροπρόθεσµων  
υποχρεώσεων   175.620  125.607  636  773 

         
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις:          
Προµηθευτές  19 73.260  40.309  787  3.475 
Βραχυπρόθεσµα δάνεια  20 64.867  82.129  0  0 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  
πληρωτέες την επόµενη χρήση 15 24.700  3.669  0  0 
∆εδουλευµένες και λοιπές  
βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  19 98.911  82.891  1.465  2.267 
Φόρος εισοδήµατος πληρωτέος  22 4.302  609  0  313 
Σύνολο βραχυπρόθεσµων  
Υποχρεώσεων   266.040  209.607  2.252  6.055 
         

Υποχρεώσεις άµεσα συνδεόµενες 
µε τα µη κυκλοφ. Περιουσιακά 
στοιχεία κατεχόµενα προς 
πώληση 33 14.554  0  0  0 
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ    856.154  696.445    280.503  264.195  
 
Οι συνοδευτικές σηµειώσεις  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 
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ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ               
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ    
31ης ∆εκεµβρίου 2006             
(Όλα τα ποσά είναι εκφρασµένα σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 

  
    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

    1/1 - 31/12 1/1 - 31/12   1/1 - 31/12 1/1 - 31/12 
   2006 2005   2006 2005 
             
Καθαρές πωλήσεις 23 336.458 274.188  23.202 18.403 
Κόστος πωλήσεων 24 (276.015) (213.293)  (17.584) (12.247) 

         
Μικτό κέρδος   60.443 60.895  5.618 6.156 
         

Έξοδα διοίκησης και διάθεσης 24 (29.691) (25.232)  (2.136) (2.035) 

Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης   (1.097) (872)  0 0 
Λοιπά έσοδα/(έξοδα) 25 19.062 15.379  22.314 21.472 
Καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα) 26 (9.429) (10.204)  1.243 446 

Κέρδη / (Ζηµίες) από αποτίµηση συγγενών 
επιχειρήσεων µε την µέθοδο της καθαρής θέσης   (1.658) (1.365)  0 0 

       
ΚΕΡ∆Η ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ   37.630 38.601  27.039 26.039 
Φόροι εισοδήµατος 22 (11.351) (12.303)  (2.035) (3.077) 

Καθαρά Κέρδη / (Ζηµίες) από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες    26.279 26.298  25.004 22.962 

       
∆ιακοπείσες δραστηριότητες       
 Κέρδη / (Ζηµίες) από διακοπείσες 
εκµεταλλεύσεις µετά από φόρους  5.095 0  0 0 

        
ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΡ∆ΟΣ   31.374 26.298  25.004 22.962 

        
Αποδιδόµενο σε:        
Μετόχους της µητρικής εταιρείας από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες   17.336 18.771  0 0 
Μετόχους της µητρικής εταιρείας από 
διακοπείσες δραστηριότητες  2.979 0  0 0 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας – Κ.Α.Χ από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες   8.943 7.527  0 0 
 ∆ικαιώµατα µειοψηφίας – Κ.Α.Χ από 
διακοπείσες δραστηριότητες   2.116 0  0 0 

       
Κέρδη ανά µετοχή (σε Ευρώ)        
Βασικά / αποµειωµένα από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες αποδιδόµενα στους µετόχους της 
µητρικής  0,26 0,29  0,38 0,35 
Βασικά / αποµειωµένα από διακοπείσες 
δραστηριότητες αποδιδόµενα στους µετόχους της 
µητρικής   0,05 0  0,38 0,35 
Μέσος σταθµικός αριθµός µετοχών, βασικός         

Βασικός   65.463.360 65.463.360  65.463.360 65.463.360 
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Τα κονδύλια του κύκλου εργασιών, του κόστους πωλήσεων και του µικτού κέρδους της 

31.12.2006, τα οποία δηµοσιεύθηκαν στην κατάσταση  «Στοιχεία και πληροφορίες της περιόδου 1 

Ιανουαρίου 2006 έως 31 ∆εκεµβρίου 2006 περιλαµβάνουν τα αντίστοιχα στοιχεία της θυγατρικής 

∆ΙΚΕΒΕ Α.Ε. τα οποία στην ανωτέρω Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσης έχουν απεικονιστεί στο 

αποτέλεσµα από διακοπείσες εκµεταλλεύσεις και τα οποία έχουν ως εξής: 

 

Κύκλος εργασιών 842 

Κόστος πωλήσεων (222) 

Μικτό κέρδος 620 
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ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ             
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ           

31η ∆εκεµβρίου 2006           

(Όλα τα ποσά είναι εκφρασµένα σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 

  ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  1/1 - 31/12 1/1 - 31/12   1/1 - 31/12 1/1 - 31/12 
  2006 2005   2006 2005 

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες           

Κέρδη χρήσεως προ φόρων  43.812 38.600  27.039 26.039 

Αναπροσαρµογές για την συµφωνία των καθαρών ροών από 

λειτουργικές δραστηριότητες      

Αποσβέσεις  19.587 14.836  16 126 

Προβλέψεις (371) (853)  (11) 12 

Τόκοι και συναφή έσοδα (2.949) (1.351)  (1.291) (788) 

Τόκοι και λοιπά χρηµατοοικονοµικά έξοδα 11.688 11.555  49 342 

Αποτελέσµατα από συµµετοχές και χρεόγραφα 14 (5.053)  0 0 

Αποτελέσµατα από ασώµατα και  ενσώµατα πάγια και επενδυτικά  

Ακίνητα (14.208) 0  (230) 0 

Απόσβεση επιχορηγήσεων (1.555) (1.154)  0 0 

   Λοιπές προσαρµογές (366) 0  (86) 0 

(Κέρδη)/ Ζηµιές από αποτίµηση χρεογράφων (σε Κ.Α.Χ) 0 0  (21.881) (15.633) 

Λειτουργικό κέρδος προ µεταβολών του κεφαλαίου κίνησης 55.652 56.580  3.605 10.098 

(Αύξηση)/Μείωση σε:      

Αποθέµατα (4.009) 3.238  5.629 6.001 

Εµπορικές απαιτήσεις (16.462) 78.665  (9.696) 8.247 

Προκαταβολές και λοιπές βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις (15.540) 7.754  920 3.867 

Αύξηση/(Μείωση) σε:      

Προµηθευτές 41.915 (42.169)  (2.688) 1.787 

∆εδουλευµένες και λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 23.729 (5.070)  (1.151) (437) 

Είσπραξη επιχορηγήσεων 16.865 4.419  0 0 

(Αύξηση) / Μείωση λοιπών µακροπρό. Απαιτήσεων και 

Υποχρεώσεων (4.509) 62  (2.005) 6 

Πληρωµές φόρου εισοδήµατος (13.446) (12.602)  (5.245) (3.776) 

Καθαρές ταµειακές εισροές από λειτουργικές δραστηριότητες 84.195 90.877  (10.631) 25.793 

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες:      

Καθαρές προσθήκες ενσώµατων ακινητοποιήσεων (54.320) (19.825)  0 0 

Πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων 1.665 (84)  0 9 

Τόκοι και συναφή έσοδα εισπραχθέντα 2.948 1.351  1.291 788 

(Αγορές) /πωλήσεις συµµετοχών και χρεογράφων 108 33.711  18.598 30.363 

Αύξηση σε Μετοχικό Κεφάλαιο συµµετοχών 0 0  0 (28.743) 

Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα & λοιπές Ροές Απορροφούµενης Εταιρείας 0 1.006  0 0 

Επενδυτικά Ακίνητα (6.366) (17.488)  (241) (6.730) 

       

Ταµειακές εκροές για επενδυτικές δραστηριότητες (55.965) (1.329)  19.648 (4.313) 
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Ταµειακές ροές από χρηµατοοικονοµικές δραστηριότητες       

Καθαρή µεταβολή µακροπρόθεσµων δανείων 46.357 15.172  0 0 

Καθαρή µεταβολή βραχυπρόθεσµων δανείων (5.779) (47.391)  0 (5.000) 

Πληρωµές ∆ανείων από Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις (13.166) (9.417)  0 0 

Μερίσµατα πληρωθέντα (7.870) (13.021)  (7.870) (7.856) 

Τόκοι Πληρωθέντες (11.347) (11.555)  (49) (342) 

Μεταβολή λοιπών Χρηµατοοικονοµικών στοιχείων Ενεργητικού (31.564) (2.943)  (29.619) (1.092) 

Ταµειακές εκροές για χρηµατοοικονοµικές δραστηριότητες (23.369) (69.155)  (37.538) (14.290) 

       

Καθαρή αύξηση/ χρηµατικών διαθεσίµων 4.861 20.393  (28.521) 7.190 

Χρηµατικά διαθέσιµα στην αρχή της περιόδου 104.179 83.786  51.779 44.589 

Χρηµατικά διαθέσιµα στο τέλος της περιόδου 109.040 104.179  23.258 51.779 

            

            

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 
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ΓΕΚ   ΑΕ          

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ       

31ης ∆εκεµβρίου 2006          

(Όλα τα ποσά είναι εκφρασµένα σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά)      

   

      

 

Μετοχικό 

Κεφάλαιο  

∆ιαφορά Από 

'Έκδοση Μετοχών 

Υπέρ το 'Άρτιο  Αποθεµατικά  

Υπόλοιπο 

Κερδών Εις 

Νέο   Σύνολο 

1η Ιανουαρίου 2005 23.567  170.410  32.372  17.365  243.714 

Καθαρά κέρδη χρήσης 0  0  0  22.961  22.961 

Μερίσµατα 0  0  0  (7.856)  (7.856) 

∆ιανοµή Αποθεµατικών 0  0  16.257  (16.257)  0 

Μεταφορές – Λοιπές κινήσεις 0  0  (1.453)  0  (1.453) 

31η ∆εκεµβρίου  2005 23.567  170.410  47.176  16.214  257.366 

 

1η Ιανουαρίου 2006 23.567  170.410  47.176  16.214  257.366 

Καθαρά κέρδη περιόδου 0  0  0  25.004  25.004 

Κέρδη/(Ζηµιές) αποτίµησης καταχωρηθέντα απ’ 

ευθείας στα ίδια κεφάλαια 0  0  3.236  0  3.236 

Φόρος επί στοιχείων αχθέντων απ’ ευθείας στα ή 

µεταφερθέντων από τα ίδια κεφάλαια 0  0  342  0  342 

Μερίσµατα 0  0  0  (7.856)  (7.856) 

∆ιανοµή αποθεµατικών 0  0  (11.841)  11.682  (159) 

Αµοιβές ∆ιοικητικού Συµβουλίου 0  0  0  (319)  (319) 

          

31η ∆εκεµβρίου 2006 23.567  170.410  38.913  44.725  277.615 
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ΓΕΚ   ΟΜΙΛΟΣ             
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ             

31η ∆εκεµβρίου 2006              

(Όλα τα ποσά είναι εκφρασµένα σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 

     

         

 

Μετοχικό 

Κεφάλαιο  

∆ιαφορά Από 

'Έκδοση 

Μετοχών Υπέρ 

το 'Άρτιο  Αποθεµατικά  

Υπόλοιπο 

Κερδών Εις 

Νέο   

Μερικό 

Σύνολο  

∆ικαιώµατα 

Μειοψηφίας   Σύνολο 

1η Ιανουαρίου 2005 23.567  170.410  41.418  8.761  244.156  82.300  326.456 

∆ιορθώσεις λαθών 0  0  0  (1.663)  (1.663)  (2.402)  (4.065) 

Αναθεωρηµένα υπόλοιπα 1 Ιανουαρίου 2005 23.567  170.410  41.418  7.098  242.493  79.898  322.391 

Καθαρά κέρδη χρήσης 0  0  0  18.770  18.770  7.527  26.297 

Μείωση ποσοστού ενοποιούµενης θυγατρικής 0  0  0  11.858  11.858  14.089  25.947 

Μερίσµατα 0  0  0  (7.856)  (7.856)  (5.165)  (13.021) 

Εταιρείες που ενοποιήθηκαν 1η φορά 0  0  23  (327)  (304)  0  (304) 

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου Θυγατρικών 

(ΗΡΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 0  0  0  0  0  1.374  1.374 

∆ιανοµή αποθεµατικών 
0  0  16.257  (16.257)  0  0  0 

Μεταφορές - Λοιπές κινήσεις που λογίστηκαν 

απευθείας στα Ιδία Κεφάλαια 0  0  (1.453)  0  (1.453)  0  (1.453) 

31η ∆εκεµβρίου 2005 23.567  170.410  56.245  13.286  263.508  97.723  361.231 
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1η Ιανουαρίου 2006 23.567  170.410  56.245  13.286  263.508  97.723  361.231 

Συναλλαγµατικές διαφορές ενσωµάτωσης 

εκµεταλλεύσεων εξωτερικού 0  0  284  0  284  0  284 

Καθαρό αποτέλεσµα αποτίµησης διαθέσιµων προς 

πώληση επενδύσεων 0  0  4.185  0  4.185  0  4.185 

Καθαρά κέρδη χρήσης 0  0  0  20.315  20.315  11.059  31.374 

Μερίσµατα 0  0  0  (6.211)  (6.211)  (4.894)  (11.105) 

Πώληση θυγατρικής 0  0  0  0  0  (1.299)  (1.299) 

Μείωση ποσοστού ενοποιούµενης θυγατρικής 0  0  0  12.289  12.289  8.202  20.491 

Αύξηση ποσοστού ενοποιούµενης θυγατρικής 0  0  0  (1.636)  (1.636)  (962)  (2.598) 

Απορρόφηση εταιρειών  0  0  0  0  0  126  126 

Μεταφορές λοιπές κινήσεις 0  0  (11.004)  10.539  (465)  0  (465) 

Αµοιβές διοικητικού συµβουλίου 0  0  0  (319)  (319)  0  (319) 

∆ιανοµή αποθεµατικών 0  0  (2.766)  801  (1.965)  0  (1.965) 

31η ∆εκεµβρίου 2006 23.567  170.410  46.944  49.064  289.985  109.955  399.940 
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1 ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

  

Η «ΓΕΚ Ανώνυµη Εταιρεία Συµµετοχών, Ακινήτων, Κατασκευών» (η «Εταιρεία», ή η «ΓΕΚ») 
όπως µετονοµάσθηκε η εταιρεία ΕΡΜΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε. µε την από 15.10.2004 
απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της και εγκρίθηκε µε την µε αρ. Κ2-
13956/3-10-04 απόφαση του Υπ. Αν. και δηµοσιεύθηκε στο µε αρ. 14334/3-12-04 ΦΕΚ, είναι 
εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών του Υπουργείου Ανάπτυξης µε Αρ. Μ.Α.Ε. 
6044/06/Β/86/142. Η διάρκειά της έχει οριστεί για τριάντα (30) έτη, ενώ σύµφωνα µε την από 
26.03.1990 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας, η διάρκειά της 
παρατείνεται έως την 31η ∆εκεµβρίου του έτους 2030.  
Έδρα της είναι ο ∆ήµος Αθηναίων. Τα γραφεία της έδρας στεγάζονται επί της  Λεωφ. Μεσογείων αρ. 
85, Τ.Κ. 11526 Αθήνα (τηλ.: 210-6968200), µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 14ης 
Μαρτίου 2003. 
 
Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 1960 µε την επωνυµία ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΡΜΗΣ Α.Ε. 
Στα µέσα της δεκαετίας του ’60 µετονοµάστηκε σε ΕΡΜΗΣ Α.Ε. ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
µε κύρια δραστηριότητα την ανέγερση οικοδοµικών έργων (Μέγαρο ΕΡΜΗΣ, πολυκατοικίες και 
µεζονέτες σε διάφορες περιοχές της χώρας). Το 1969 η Εταιρεία εισήγαγε τις µετοχές της στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών (28.8.1969). Με την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 4ης Αυγούστου 1999 
µεταβάλλεται το ιδιοκτησιακό καθεστώς της Εταιρείας. Την 16.10.2000 καταχωρείται στο Μ.Α.Ε. η 
υπ’ αρ. Κ2-10469/16.10.2000 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, µε την οποία εγκρίνεται η 
τροποποίηση, µε αλλαγή της αρίθµησης και των διατάξεων των Άρθρων, και κωδικοποίηση του 
καταστατικού της Εταιρείας σύµφωνα µε την από 17.07.2000 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων της. Την ίδια ηµεροµηνία καταχωρείται στο Μητρώο Α.Ε. και ολόκληρο το νέο κείµενο του 
καταστατικού µαζί µε τις τροποποιήσεις του. Στις 10.2.04 ελήφθη από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
απόφαση συγχώνευσης µε απορρόφηση της εταιρείας «Γενική Εταιρεία  Κατασκευών ΑΕ». Η 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων τόσο της απορροφώσας όσο και της απορροφώµενης 
εταιρείας που έγινε στις 15.10.2004, ενέκρινε το Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης. Η συγχώνευση 
ολοκληρώθηκε στις 3.12.04 µε την Κ2-13956 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης η οποία  
δηµοσιεύθηκε στο µε αρ. 14334/3-12-04 ΦΕΚ.   Ταυτόχρονα εγκρίθηκαν η αλλαγή επωνυµίας της 
εταιρείας και η τροποποίηση του εταιρικού σκοπού. 
Με την συγχώνευση δηµιουργήθηκε η εταιρεία ΓΕΚ µε σηµαντική, εξειδικευµένη παρουσία στις 
κατασκευές, στην ενέργεια καθώς και στην ανάπτυξη, διαχείριση και εκµετάλλευση ακινήτων µε 
ισχυρή κεφαλαιακή βάση. 

 
2 ΒΑΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
α) Βάση Κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
Οι συνηµµένες ατοµικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί βάσει της αρχής 
του ιστορικού κόστους, εκτός από τα επενδυτικά ακίνητα τα οποία αποτιµώνται στην εύλογη αξία. 
Επίσης ορισµένα ιδιοχρησιµοποιούµενα ασώµατα πάγια κατά την ηµεροµηνία µετάβασης (1η 
Ιανουαρίου 2004) στα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ)  αποτιµήθηκαν 
σε εύλογες αξίες οι οποίες χρησιµοποιήθηκαν ως τεκµαρτό κόστος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
∆ΠΧΠ 1 «Πρώτη εφαρµογή των ∆ΠΧΠ». 
 
Οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις ατοµικές και τις ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις της Μητρικής Εταιρείας και του Οµίλου της και έχουν συνταχθεί σύµφωνα 
µε τα ∆ΠΧΠ, όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. ∆εν υπάρχουν πρότυπα που να 
έχουν εφαρµοστεί πριν την ηµεροµηνία έναρξης εφαρµογής τους. 
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β)  Καταστατικές Οικονοµικές Καταστάσεις 
Η ΓΕΚ ΑΕ και οι Ελληνικές θυγατρικές της έως την 31 ∆εκεµβρίου 2004 τηρούσαν τα λογιστικά 
βιβλία και συνέτασσαν οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τις διατάξεις του ΚΝ 2190/1920 και την 
ισχύουσα φορολογική νοµοθεσία. Από την 1η Ιανουαρίου 2005 και εφεξής υποχρεούνται, βάσει των 
διατάξεων της κείµενης νοµοθεσίας να συντάσσουν τις Καταστατικές Οικονοµικές Καταστάσεις της 
σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Εταιρεία και οι 
Ελληνικές εταιρείες του Οµίλου εξακολουθούν να τηρούν τα λογιστικά τους βιβλία σύµφωνα µε τις 
διατάξεις της φορολογικής νοµοθεσίας, όπως έχουν το σχετικό δικαίωµα.  Στη συνέχεια 
πραγµατοποιούνται εξωλογιστικές εγγραφές προσαρµογής, προκειµένου να καταρτίσει τις 
συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. 
 
γ)  Επίδραση νεοεκδοθέντων λογιστικών προτύπων και διερµηνειών 
Το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή Ερµηνειών έχουν εκδώσει µια 
σειρά νέων λογιστικών προτύπων και ερµηνειών. Τα νέα ∆ΠΧΠ και οι ∆ΕΕΧΠ είναι υποχρεωτικά για 
τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν µετά την 1η Ιανουαρίου 2006. Η εκτίµηση της ∆ιοίκησης 
σχετικά µε την επίδραση των νέων προτύπων και ερµηνειών έχει ως εξής: 
- ∆ΠΧΠ 7 Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Γνωστοποιήσεις (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2007). Το 

∆ΠΧΠ 7 εισάγει επιπλέον γνωστοποιήσεις µε σκοπό τη βελτίωση της παρεχοµένης 
πληροφόρησης σχετικά µε τα χρηµατοοικονοµικά µέσα. Απαιτεί την γνωστοποίηση ποιοτικών 
και ποσοτικών πληροφοριών σχετικά µε την έκθεση σε κίνδυνο προερχόµενη από 
χρηµατοοικονοµικά µέσα. Ειδικότερα, προκαθορίζει ελάχιστες απαιτούµενες γνωστοποιήσεις 
που σχετίζονται µε τον πιστωτικό κίνδυνο, τον κίνδυνο ρευστότητας και τον κίνδυνο αγοράς 
(επιβάλλει την ανάλυση ευαισθησίας σχετικά µε τον κίνδυνο αγοράς). Το ∆ΠΧΠ 7 αντικαθιστά 
το ∆ΛΠ 30 (Γνωστοποιήσεις στις Οικονοµικές Καταστάσεις Τραπεζών και Χρηµατοπιστωτικών 
Ιδρυµάτων) και τις απαιτήσεις γνωστοποιήσεων του ∆ΛΠ 32, (Χρηµατοοικονοµικά µέσα: 
Γνωστοποιήσεις και Παρουσίαση). Έχει εφαρµογή σε όλες τις εταιρείες που συντάσσουν 
οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ.  Ο Όµιλος θα εφαρµόσει το ∆ΠΧΠ 7 από την 1 
Ιανουαρίου 2007 και δεν αναµένεται να επηρεάσει σηµαντικά τις οικονοµικές καταστάσεις του 
Οµίλου, εκτός από την παράθεση ορισµένων πρόσθετων γνωστοποιήσεων (π.χ. ανάλυση 
ευαισθησίας). 

- Τροποποίηση ∆ΛΠ 1, Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2007). Η 
προσαρµογή στο ∆ΛΠ 1 εισάγει γνωστοποιήσεις σχετικά µε το ύψος των κεφαλαίων µίας 
επιχείρησης καθώς και για τον τρόπο που γίνεται η διαχείριση αυτών. Ο Όµιλος εκτίµησε την 
επίδραση της σχετικής προσαρµογής στο ∆ΛΠ 1 και κατέληξε ότι θα απαιτηθούν ορισµένες 
επιπλέον γνωστοποιήσεις σχετικά µε το κεφάλαιο. Ο Όµιλος θα εφαρµόσει την τροποποίηση του 
∆ΛΠ 1 από την 1 Ιανουαρίου 2007. 

- ∆ΠΧΠ 8 Λειτουργικοί τοµείς δραστηριότητας (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2009). Το πρότυπο 
απαιτεί όπως η παρεχόµενη πληροφόρηση που σχετίζεται µε τους λειτουργικούς τοµείς να είναι 
αυτή που λαµβάνει γνώση η διοίκηση, προκειµένου να κατανείµει τους διαθέσιµους πόρους και 
να εκτιµά την απόδοση. Η εφαρµογή του προτύπου δεν θα επηρεάσει τον τρόπο παρουσίασης 
των τοµέων δραστηριότητας βάσει του ∆ΛΠ 14. 

- Αναθεώρηση Οδηγιών εφαρµογής ∆ΠΧΠ 4 Ασφαλιστήρια Συµβόλαια (ισχύει από 1 
Ιανουαρίου 2007). ∆εν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του 
καταστάσεις. 

- ∆ΕΕΧΠ 7 Εφαρµογή της µεθόδου της προσαρµογής του ∆ΛΠ 29 – Οικονοµικές 
καταστάσεις σε υπερπληθωριστικές οικονοµίες (ισχύει από 1 Μαρτίου 2006). ∆εν έχει 
εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του καταστάσεις  

- ∆ΕΕΧΠ 8 Πεδίο εφαρµογής ∆ΠΧΠ 2 (ισχύει από 1 Μαΐου 2006). ∆εν έχει εφαρµογή στον 
Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του καταστάσεις. 

- ∆ΕΕΧΠ 9 Επανεκτίµηση ενσωµατωµένων παραγώγων (ισχύει από 1 Ιουνίου 2006). ∆εν έχει 
εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του καταστάσεις. 
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- ∆ΕΕΧΠ 10 Ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση και αποµείωση (ισχύει από 1 Νοεµβρίου 
2006). Σύµφωνα µε τη διερµηνεία µια ζηµία αποµείωσης που αναγνωρίστηκε στις οικονοµικές 
καταστάσεις µιας ενδιάµεσης περιόδου για υπεραξία ή επενδύσεις, δεν πρέπει να αναστρέφεται 
σε µεταγενέστερες οικονοµικές καταστάσεις της ίδιας χρήσης. Η διερµηνεία θα εφαρµοστεί 
κανονικά από τη χρήση 2007. 

- ∆ΕΕΧΠ 11 Συναλλαγές µετοχών εταιρειών του οµίλου (ισχύει από 1 Μαρτίου 2007). ∆εν έχει 
εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του καταστάσεις. 

- ∆ΕΕΧΠ 12 Συµφωνίες παραχώρησης υπηρεσιών (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2008). ∆εν έχει 
εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του καταστάσεις. 

 
δ) Έγκριση των Οικονοµικών Καταστάσεων 
Οι συνηµµένες ενοποιηµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Μητρικής Εταιρείας την 27 Μαρτίου 2007 και τελούν υπό την έγκριση της Ετήσιας 
Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων. 
 
ε) Χρήση Εκτιµήσεων 
Κατά την εφαρµογή των λογιστικών πολιτικών του Οµίλου απαιτείται από τη διοίκηση να προβαίνει 
σε κρίσεις, εκτιµήσεις και παραδοχές για τις λογιστικές αξίες ορισµένων περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων. Οι εκτιµήσεις και οι σχετικές παραδοχές βασίζονται στην εµπειρία του παρελθόντος 
και άλλους σχετικούς παράγοντες. Τα πραγµατικά αποτελέσµατα ενδέχεται να διαφέρουν από αυτές 
τις εκτιµήσεις. Οι εν λόγω εκτιµήσεις, παραδοχές και κρίσεις επανεξετάζονται διαρκώς και τυχόν 
αναθεωρήσεις λογιστικών εκτιµήσεων αναγνωρίζονται την περίοδο στην οποία αναθεωρείται η 
εκτίµηση. 
 
3 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ 
Οι κύριες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά τη προετοιµασία των συνηµµένων ενοποιηµένων 
οικονοµικών καταστάσεων είναι οι ακόλουθες: 
 
 
α) Βάση Ενοποίησης 
Οι συνηµµένες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν τις οικονοµικές καταστάσεις 
της ΓΕΚ   ΑΕ και των θυγατρικών της. Οι θυγατρικές εταιρείες στις οποίες ο Όµιλος έχει άµεση ή 
έµµεση κατοχή άνω του µισού των δικαιωµάτων ψήφου ή έχει το δικαίωµα άσκησης ελέγχου επί των 
εργασιών τους έχουν ενοποιηθεί. Οι θυγατρικές ενοποιούνται από την ηµεροµηνία που ο Όµιλος 
αποκτά άσκηση ελέγχου σε αυτές και παύουν να ενοποιούνται από την ηµέρα παύσης του ελέγχου 
αυτού.  
Οι συµµετοχές του Οµίλου σε Κοινοπραξίες, στην περίπτωση που υπάρχει από κοινού έλεγχος,  
ενοποιούνται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις µε τη µέθοδο της αναλογικής ενοποίησης  η 
οποία περιλαµβάνει την αναλογία στην κοινοπραξία επί των περιουσιακών στοιχείων, υποχρεώσεων 
και αποτελεσµάτων µε ενσωµάτωση των κονδυλίων των Οικονοµικών Καταστάσεών τους. 
Οι ενδοεταιρικές συναλλαγές και υπόλοιπα έχουν απαλειφθεί στις συνηµµένες ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις. Όπου απαιτήθηκε, οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί  
έτσι ώστε να διασφαλιστεί η συνέπεια µε τις λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν από τον Όµιλο.  
 
β) Συµµετοχές σε Συγγενείς 
Οι συµµετοχές του Οµίλου σε άλλες εταιρείες στις οποίες η ΓΕΚ ασκεί σηµαντική επιρροή 
λογιστικοποιούνται µε τη µέθοδο της καθαρής θέσεως. Με βάση τη µέθοδο αυτή, η συµµετοχή στη 
συγγενή καταχωρείται στο κόστος κτήσεως πλέον τη µεταβολή στο ποσοστό του Οµίλου στην καθαρή 
τους θέση µετά την αρχική ηµεροµηνία κτήσεως, µείον τυχόν προβλέψεις για αποµείωση αξίας. Η 
ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων απεικονίζει την αναλογία του Οµίλου στα αποτελέσµατα της 
συγγενούς. 
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γ) Επενδύσεις και λοιπά (πρωτογενή) χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 
Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που εµπίπτουν και ρυθµίζονται από τις διατάξεις του ∆ΛΠ 
39 ταξινοµούνται ανάλογα µε την φύση και τα χαρακτηριστικά τους σε µία από τις τέσσερις κατηγορίες: 
(i) Επενδύσεις διαθέσιµες προς πώληση,  
(ii) Απαιτήσεις και δάνεια, 
(iii) Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων και 
(iv) Επενδύσεις διακρατούµενες έως την λήξη τους  
Αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος κτήσεως που αντιπροσωπεύει την εύλογη αξία πλέον, σε ορισµένες 
περιπτώσεις, των άµεσων δαπανών απόκτησης, συναλλαγής. 
 
Η κατηγοριοποίηση των ανωτέρω χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων γίνεται µε την αρχική 
αναγνώριση και όπου επιτρέπεται επανεξετάζεται και αναθεωρείται περιοδικά.  
(i) Επενδύσεις διαθέσιµες προς πώληση 
Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία (πρωτογενή) που δεν µπορούν να ταξινοµηθούν σε καµιά 
από τις ανωτέρω κατηγορίες χαρακτηρίζονται και ταξινοµούνται σαν διαθέσιµες προς πώληση 
επενδύσεις. Μετά την αρχική αναγνώριση, οι διαθέσιµες προς πώληση επενδύσεις αποτιµώνται στην 
εύλογη αξία και τα προκύπτοντα κέρδη και ζηµιές καταχωρούνται απ’ ευθείας σε διακεκριµένο κονδύλι 
της καθαρής θέσης. Κατά την πώληση ή την διαγραφή ή την αποµείωση της επένδυσης τα σωρευµένα 
κέρδη ή ζηµίες, περιλαµβάνονται στα αποτελέσµατα χρήσεως. 
(ii) Απαιτήσεις και δάνεια 
Οι απαιτήσεις και τα δάνεια που δηµιουργούνται από τη δραστηριότητα του Οµίλου (και που είναι εκτός 
των συνήθων πιστωτικών ορίων), αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε βάση την µέθοδο του 
πραγµατικού επιτοκίου. Κέρδη και ζηµιές καταχωρούνται στα αποτελέσµατα της χρήσης όταν τα 
σχετικά κονδύλια διαγράφονται ή αποµειώνονται, καθώς επίσης και µέσω της διαδικασίας απόσβεσης. 
(iii) Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων  
Αφορά το εµπορικό χαρτοφυλάκιο και περιλαµβάνει επενδύσεις που αποκτήθηκαν µε σκοπό την 
ρευστοποίηση τους στο άµεσο µέλλον. Κέρδη ή ζηµίες από την αποτίµηση την συγκεκριµένων 
στοιχείων καταχωρούνται στα αποτελέσµατα της χρήσης. 
(iv) Επενδύσεις διακρατούµενες έως την λήξη τους  
Τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία (πρωτογενή) µε προσδιοριζόµενες ροές και προκαθορισµένη λήξη 
κατηγοριοποιούνται σαν διακρατούµενα έως την λήξη, όταν η εταιρεία έχει την πρόθεση και την 
δυνατότητα να τα διακρατήσει ως την λήξη. Επενδύσεις οι οποίες διακρατούνται για αόριστο ή µε 
προκαθορισµένο διάστηµα δεν µπορούν να ταξινοµηθούν στην κατηγορία αυτή. Οι διακρατούµενες έως 
την λήξη επενδύσεις αποτιµώνται, µετά την αρχική καταχώρηση, στο αναπόσβεστο κόστος µε βάση την 
µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου. Κέρδη και ζηµιές καταχωρούνται στα αποτελέσµατα χρήσης όταν 
τα σχετικά κονδύλια διαγράφονται ή αποµειώνονται, καθώς επίσης και µέσω της διαδικασίας 
απόσβεσης. 
 
Η τρέχουσα αξία των εν λόγω επενδύσεων που διαπραγµατεύονται σε οργανωµένη χρηµατιστηριακή 
αγορά προκύπτει από την σχετική χρηµατιστηριακή αξία της επένδυσης κατά την ηµεροµηνία 
κλεισίµατος. Αναφορικά µε τις επενδύσεις που δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργό αγορά, η εύλογη αξία 
υπολογίζεται µε βάση σχετικές τεχνικές αποτίµησης. Αυτές οι τεχνικές βασίζονται σε πρόσφατες 
αµφοτεροβαρείς συναλλαγές παρόµοιων επενδύσεων, µε αναφορά στην χρηµατιστηριακή αξία µίας 
άλλης επένδυσης µε παρεµφερή χαρακτηριστικά µε αυτά της αποτιµώµενης, ανάλυση προεξοφληµένων 
χρηµατοροών και µοντέλα αποτίµησης επενδύσεων. 
 
δ) Χρηµατοοικονοµικά προϊόντα και ∆ιαχείριση Κινδύνου 
Τα πρωτογενή χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις του ισολογισµού 
περιλαµβάνουν διαθέσιµα, απαιτήσεις, συµµετοχές, τραπεζικό δανεισµό και λοιπές βραχυπρόθεσµες 
και µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις. Οι λογιστικές αρχές αναγνώρισης και αποτίµησης των στοιχείων 
αυτών αναφέρονται στις αντίστοιχες λογιστικές αρχές οι οποίες παρουσιάζονται σε αυτή τη 
Σηµείωση. Τα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα παρουσιάζονται ως περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις ή 
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στοιχεία της καθαρής θέσης βάσει της ουσίας και του περιεχοµένου των σχετικών συµβάσεων από τις 
οποίες απορρέουν. Τόκοι, µερίσµατα, κέρδη και ζηµίες που προκύπτουν από τα χρηµατοοικονοµικά 
προϊόντα που χαρακτηρίζονται ως περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις, αναγνωρίζονται ως έξοδα ή 
έσοδα αντίστοιχα. Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους λογιστικοποιείται απ’ ευθείας στην καθαρή 
θέση. Τα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα συµψηφίζονται όταν η Εταιρεία, σύµφωνα µε τη νοµοθεσία, 
έχει το δικαίωµα αυτό και προτίθεται να τα συµψηφίσει σε καθαρή βάση (µεταξύ τους) ή να 
ανακτήσει το περιουσιακό στοιχείο και να συµψηφίσει την υποχρέωση ταυτόχρονα. Η διαχείριση του 
χρηµατοοικονοµικού κινδύνου έχει στόχο να ελαχιστοποιήσει τις ενδεχόµενες αρνητικές επιπτώσεις 
και ειδικότερα: 
(i) Κίνδυνος επιτοκίων και συναλλαγµατικός κίνδυνος 
Ο τραπεζικός δανεισµός του Οµίλου είναι σε Ευρώ και υπόκειται σε κυµαινόµενα επιτόκια. Ο όµιλος 
έχει συνάψει συµβόλαια ανταλλαγής επιτοκίων σε ευρώ, προκειµένου να µειώσει την έκθεση του στον 
κίνδυνο µεταβολής των επιτοκίων των δανειακών του υποχρεώσεων. Η ∆ιοίκηση του Οµίλου 
παρακολουθεί την εξέλιξη της διακύµανσης των επιτοκίων και των συναλλαγµατικών ισοτιµιών και 
λαµβάνει τα κατάλληλα µέτρα για την µείωση του κινδύνου. 
(ii) Εύλογη Αξία 
Τα ποσά που εµφανίζονται στους συνηµµένους Ισολογισµούς  για τα διαθέσιµα, τις βραχυπρόθεσµες 
απαιτήσεις και τις λοιπές βραχυπρόθεσµες  υποχρεώσεις, προσεγγίζουν τις αντίστοιχες εύλογες αξίες 
τους λόγω του βραχυπρόθεσµου χαρακτήρα τους. Η εύλογη αξία των τραπεζικών βραχυπρόθεσµων 
δανείων δε διαφοροποιείται από τη λογιστική τους αξία λόγω της χρήσης µεταβλητών επιτοκίων.  
(iii) Συγκέντρωση Πιστωτικού Κινδύνου 
Σηµαντικό µέρος των εµπορικών απαιτήσεων αφορούν εν γένει υπηρεσίες σε φορείς του ∆ηµοσίου 
τοµέα σε σχέση µε τους οποίους δεν υφίστανται πιστωτικοί κίνδυνοι µε την έννοια του όρου. H πολιτική 
του Οµίλου είναι να επιδιώκει συνεργασία µε πελάτες ικανοποιητικής πιστοληπτικής ικανότητας ενώ 
σταθερός στόχος είναι η διευθέτηση των όποιων διαφορών προκύπτουν στα πλαίσια φιλικού 
διακανονισµού. Επιπρόσθετα, η συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου είναι περιορισµένη λόγω της 
µεγάλης διασποράς των πελατών. 
(iv) Κίνδυνος Αγοράς 
Ο Όµιλος δεν έχει συνάψει συµβόλαια για την αντιστάθµιση κινδύνου αγοράς, που προκύπτει από την 
έκθεσή της σε διακυµάνσεις των τιµών των πρώτων υλών που χρησιµοποιεί στη παραγωγική 
διαδικασία. 
ε) Νόµισµα λειτουργίας και παρουσίασης και µετατροπή ξένων νοµισµάτων 
Το νόµισµα λειτουργίας και παρουσίασης του Οµίλου και των Ελληνικών θυγατρικών του είναι το 
Ευρώ. Οι συναλλαγές σε άλλα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ χρησιµοποιώντας τις 
συναλλαγµατικές ισοτιµίες που ήταν σε ισχύ κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. Κατά την 
ηµεροµηνία σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων τα νοµισµατικά στοιχεία του ενεργητικού και 
παθητικού που είναι εκφρασµένα σε άλλα νοµίσµατα προσαρµόζονται ώστε να αντανακλούν τις 
τρέχουσες συναλλαγµατικές ισοτιµίες. 
Τα κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από την αποτίµηση τέλους χρήσεως νοµισµατικών στοιχείων σε 
ξένα νοµίσµατα απεικονίζονται στην επισυναπτόµενη ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων. Τα 
κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από συναλλαγές απεικονίζονται επίσης στην ενοποιηµένη κατάσταση 
αποτελεσµάτων. 
Το νόµισµα λειτουργίας των ξένων θυγατρικών του Οµίλου είναι το επίσηµο νόµισµα της εκάστοτε 
χώρας όπου κάθε θυγατρική λειτουργεί. Εποµένως, σε κάθε ηµεροµηνία οικονοµικών καταστάσεων 
όλοι οι λογαριασµοί του ισολογισµού των θυγατρικών µετατρέπονται σε Ευρώ µε βάση την 
συναλλαγµατική ισοτιµία σε ισχύ την ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων. Τα έσοδα και τα 
έξοδα µετατρέπονται µε βάση την µέση σταθµική ισοτιµία που επικρατούσε κατά την διάρκεια του 
έτους. Οι προκύπτουσες συναλλαγµατικές διαφορές από την αποτίµηση θυγατρικών εξωτερικού ως 
ανωτέρω καταχωρούνται απευθείας στην καθαρή θέση. Κατά την πώληση ή διάθεση θυγατρικών 
εξωτερικού οι σωρευµένες ως άνω συναλλαγµατικές διαφορές καταχωρούνται στα αποτελέσµατα 
χρήσεως. 
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στ) Ασώµατες Ακινητοποιήσεις 
Οι ασώµατες ακινητοποιήσεις αποτελούνται κυρίως από δικαιώµατα χρήσης λατοµείων, κόστος 
αγοράς λογισµικού καθώς και κάθε δαπάνη που έχει πραγµατοποιηθεί κατά την ανάπτυξη λογισµικού 
προκειµένου αυτό να τεθεί σε λειτουργική κατάσταση. Οι αποσβέσεις των δικαιωµάτων χρήσης 
λατοµείων λογίζονται βάσει της σταθερής µεθόδου κατά τη διάρκεια του συµβατικού δικαιώµατος 
εκµετάλλευσης των λατοµείων (περίπου 30 έτη) και εντός της περιόδου παραγωγικής χρήσης αυτού, 
ενώ η απόσβεση του λογισµικού λογίζεται βάσει της σταθερής µεθόδου και εντός περιόδου τριών 
ετών. 
 
ζ) Αναγνώριση Εσόδων 
Τα έσοδα αναγνωρίζονται στο βαθµό που είναι πιθανό ότι τα οικονοµικά οφέλη θα εισρεύσουν στον 
Όµιλο και τα σχετικά ποσά µπορούν να µετρηθούν αξιόπιστα. Τα παρακάτω συγκεκριµένα κριτήρια 
αναγνώρισης θα πρέπει επίσης να ικανοποιούνται κατά την αναγνώριση του εσόδου. 
(i) Έσοδα από κατασκευαστικές δραστηριότητες 

Οι κατασκευαστικές θυγατρικές και κοινοπραξίες αναγνωρίζουν τα έσοδα από κατασκευαστικά 
συµβόλαια στα φορολογικά τους βιβλία µε βάση τις τιµολογήσεις που γίνονται στους πελάτες, οι 
οποίες προκύπτουν από σχετικές τµηµατικές πιστοποιήσεις εκτέλεσης έργων που εκδίδονται από 
τους υπόλογους µηχανικούς και ανταποκρίνονται στις εκτελεσθείσες εργασίες έως την εκάστοτε 
ηµεροµηνία κλεισίµατος. Για λόγους συµµόρφωσης µε τα ∆ΠΧΠ, τα έσοδα από κατασκευαστική 
δραστηριότητα λογιστικοποιούνται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις µε βάση τη µέθοδο 
της ποσοστιαίας ολοκλήρωσης του κόστους του έργου (percentage-of-completion method) 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του ∆ΛΠ 11 «Κατασκευαστικά Συµβόλαια». 
Με βάση τη µέθοδο της ποσοστιαίας ολοκλήρωσης, τα έξοδα κατασκευών που 
πραγµατοποιήθηκαν µέχρι την ηµεροµηνία Ισολογισµού, συγκρίνονται µε το συνολικό 
εκτιµώµενο κόστος του έργου, προκειµένου να προσδιοριστεί το ποσοστό του έργου που έχει 
ολοκληρωθεί. Το ανωτέρω ποσοστό εφαρµόζεται επί του συνολικού αναθεωρηµένου συµβατικού 
τιµήµατος, προκειµένου να προσδιοριστούν τα σωρευµένα έσοδα του έργου µε βάση τα οποία 
αναπροσαρµόζονται τα τιµολογηθέντα έσοδα. Οι σωρευτικές επιδράσεις των αναθεωρήσεων του 
συνολικού εκτιµώµενου κατασκευαστικού κόστους και του συνολικού συµβατικού τιµήµατος, 
καταχωρούνται στις χρήσεις κατά τις οποίες προκύπτουν οι σχετικές αναθεωρήσεις. Στις 
περιπτώσεις συµβολαίων για τα οποία προβλέπεται ότι το συνολικό εκτιµώµενο κόστος 
υπερβαίνει το συνολικό συµβατικό τίµηµα, ολόκληρο το ποσό της ζηµιάς αναγνωρίζεται στη 
χρήση κατά την οποία τα ζηµιογόνα γεγονότα καθίστανται πιθανά. 
Τα δεδουλευµένα µη τιµολογηµένα έσοδα αφορούν αναγνωρισθέντα έσοδα σύµφωνα µε  την 
παραπάνω περιγραφόµενη µέθοδο που δεν έχει ακόµα τιµολογηθεί. Ενώ, τα µη δεδουλευµένα 
έσοδα περιλαµβάνουν τις επιπλέον τιµολογήσεις µέχρι την ηµεροµηνία σύνταξης των 
οικονοµικών καταστάσεων σε σχέση µε τα έσοδα που υπολογίσθηκαν µε την µέθοδο της 
ποσοστιαίας ολοκλήρωσης. 
Οι προκαταβολές εκτέλεσης έργων αντιπροσωπεύουν ποσά που εισπράττονται από τον Όµιλο 
κατά την υπογραφή των σχετικών συµβάσεων και συµψηφίζονται αναλογικά µε τις τµηµατικές 
τιµολογήσεις. Το υπόλοιπο µέρος που αποµένει εµφανίζεται  στις υποχρεώσεις  στις συνηµµένες 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. 

(ii) Πώληση αγαθών 
Τα έσοδα από την πώληση αγαθών, µετά την αφαίρεση των εκπτώσεων τζίρου, κινήτρων 
πωλήσεων και του αναλογούντος ΦΠΑ, αναγνωρίζονται όταν µεταφέρονται στον αγοραστή οι 
σηµαντικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που απορρέουν από την ιδιοκτησία των αγαθών. 

(iii) Έσοδα από πώληση Ηλεκτρικής Ενέργειας 
Τα έσοδα από πώληση Ηλεκτρικής Ενέργειας λογίζονται στη χρήση την οποία αφορούν. Κατά τη 
σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων λογίζονται ως έσοδα εισπρακτέα µη τιµολογηθέντα, τα 
έσοδα από ηλεκτρική ενέργεια αγορασθείσα  από τον ∆ΕΣΜΗΕ  ή άλλο πελάτη που δεν έχουν 
ακόµη τιµολογηθεί. 
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(iv) Έσοδα από κατασκευή και πώληση ακινήτων 
Τα υπό κατασκευή ακίνητα κυριότητας του Οµίλου εµφανίζονται ως αποθέµατα. Κατά το χρόνο 
κατάρτισης οριστικών συµβολαίων πώλησης όπου µεταβιβάζονται οι ωφέλειες και οι κίνδυνοι που 
απορρέουν από την κυριότητα του ακινήτου στον αγοραστή και στο βαθµό που µετά την κατάρτιση 
των άνω συµβολαίων αποµένει σηµαντικό κατασκευαστικό έργο προς εκτέλεση, τα σχετικά έσοδα 
αναγνωρίζονται µε βάση τη µέθοδο της ποσοστιαίας ολοκλήρωσης του έργου, όπως περιγράφεται 
ανωτέρω. 

(v) Έσοδα από Ενοίκια 
Τα έσοδα από ενοίκια αναγνωρίζονται µε την ευθεία µέθοδο σύµφωνα µε τους όρους του 
µισθωτηρίου συµβολαίου. 

(vi) Μερίσµατα 
Τα µερίσµατα λογίζονται όταν οριστικοποιείται το δικαίωµα είσπραξης από τους µετόχους µε 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων. 

(vii) Τόκοι 
Τα έσοδα τόκων αναγνωρίζονται µε βάση την λογιστική αρχή του δεδουλευµένου. 

η) Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 
Όπως αναφέρθηκε παραπάνω, ο Όµιλος προέβη στην αποτίµηση σε εύλογη αξία συγκεκριµένων 
γηπέδων, κτιρίων, µηχανηµάτων και µεταφορικών µέσων κατά την 1η Ιανουαρίου 2004 και οι εύλογες 
αυτές αξίες χρησιµοποιήθηκαν ως τεκµαρτό κόστος κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ. Η 
υπεραξία που προέκυψε πιστώθηκε στα κέρδη εις νέο. Τα υπόλοιπα γήπεδα, κτίρια, µηχανήµατα και 
µεταφορικά µέσα  και τα έπιπλα και ο λοιπός εξοπλισµός αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις 
σωρευµένες αποσβέσεις και τις τυχόν προβλέψεις αποµείωσης της αξίας τους. 
Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης κατά την οποία 
πραγµατοποιούνται. Σηµαντικές βελτιώσεις κεφαλαιοποιούνται στο κόστος των αντίστοιχων παγίων 
εφόσον αυτές προσαυξάνουν την ωφέλιµη ζωή, αυξάνουν το επίπεδο παραγωγής ή βελτιώνουν την 
αποδοτικότητα των αντίστοιχων παγίων.  
Τα στοιχεία των ενσώµατων ακινητοποιήσεων διαγράφονται κατά την πώληση ή την απόσυρσή τους ή 
όταν δεν αναµένονται περαιτέρω οικονοµικά οφέλη από τη συνεχιζόµενη χρήση τους. Τα κέρδη ή οι 
ζηµιές που προκύπτουν από τη διαγραφή ενός παγίου περιλαµβάνονται στα αποτελέσµατα της χρήσης 
κατά την οποία διαγράφεται το εν λόγω πάγιο. 
Οι ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση περιλαµβάνουν πάγια υπό εκτέλεση και απεικονίζονται στο κόστος 
τους. Οι ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση δεν αποσβένονται µέχρι να ολοκληρωθεί το πάγιο και να τεθεί 
σε παραγωγική λειτουργία. 
θ) Αποσβέσεις 
Οι αποσβέσεις υπολογίζονται βάσει της σταθερής µεθόδου µε συντελεστές οι οποίοι προσεγγίζουν τις 
σχετικές ωφέλιµες διάρκειες ζωής των σχετικών παγίων. Η εκτιµώµενη διάρκεια ωφέλιµης ζωής ανά 
κατηγορία παγίου κυµαίνεται µεταξύ: 

Κατηγορία Παγίου Έτη 
Κτίρια και Τεχνικά Έργα 8-30 
Μηχανήµατα και Τεχνικές Εγκατ/σεις 3-12 
Μεταφορικά Μέσα 5-12 
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισµός 3-12 

 
ι) Αποµείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων 
Οι λογιστικές αξίες των µακροπρόθεσµων στοιχείων  του ενεργητικού εκτός της υπεραξίας και των 
ασώµατων ακινητοποιήσεων µε απεριόριστη διάρκεια ζωής, ελέγχονται για σκοπούς αποµείωσης όταν 
γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες υποδηλώνουν ότι η λογιστική αξία µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη.  
Όταν η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιµο ποσό του, η 
αντίστοιχη ζηµία αποµείωσής του καταχωρείται στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων 
χρήσεως. Η ανακτήσιµη αξία προσδιορίζεται ως η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της καθαρής εκτιµώµενης 
τιµής πώλησης και της αξίας χρήσεως. Καθαρή εκτιµώµενη τιµή πώλησης είναι το ποσό που µπορεί να 
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ληφθεί από την πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου στα πλαίσια µιας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής 
στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, µετά την αφαίρεση κάθε 
πρόσθετου άµεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία χρήσης είναι η καθαρή 
παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που αναµένεται να πραγµατοποιηθούν 
από τη συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την πρόσοδο που αναµένεται να προκύψει 
από την διάθεσή του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. Για τους σκοπούς προσδιορισµού 
της αποµείωσης, τα στοιχεία του ενεργητικού οµαδοποιούνται στο χαµηλότερο επίπεδο για το οποίο οι 
ταµειακές ροές δύναται να αναγνωριστούν ξεχωριστά. 
Αντιλογισµός ζηµιάς αποµείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που λογίσθηκε σε προηγούµενα 
έτη, γίνεται µόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η αποµείωση αυτή δεν υπάρχει πλέον ή έχει 
µειωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές ο ανωτέρω αντιλογισµός αναγνωρίζεται ως έσοδο. 
Η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι δεν υπάρχει θέµα απαξίωσης του παγίου εξοπλισµού του Οµίλου και ως εκ 
τούτου δεν έχει πραγµατοποιήσει υπολογισµό των ανακτήσιµων ποσών των περιουσιακών της 
στοιχείων. 
ια) Επενδυτικά ακίνητα 
Επενδύσεις σε ακίνητα είναι αυτές που κατέχονται µε σκοπό την απόκτηση µισθωµάτων ή υπεραξίας 
και αποτιµώνται στην εύλογη αξία η οποία βασίζεται στην αγοραία αξία, δηλαδή στην εκτιµώµενο 
ποσό που τα ακίνητα θα µπορούσαν να πουληθούν, κατά την ηµεροµηνία της εκτίµησης, σε µια 
κανονική συναλλαγή. Η εκτίµηση διενεργείται όποτε εκτιµάται αναγκαία από εξωτερικούς 
επαγγελµατίες εκτιµητές µε γνώση των κατά τόπους αγορών ακινήτων. Κέρδη ή ζηµιές που 
προκύπτουν από µεταβολές στην εύλογη αξία επενδύσεων σε ακίνητα, συµπεριλαµβάνονται στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων στην περίοδο/χρήση κατά την οποία προκύπτουν. Οι επισκευές και οι 
συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης εντός της οποίας πραγµατοποιούνται. Σηµαντικές 
µεταγενέστερες δαπάνες κεφαλαιοποιούνται όταν προσαυξάνουν την ωφέλιµη ζωή των ακινήτων, την 
παραγωγική τους δυναµικότητα, ή µειώνουν το κόστος λειτουργίας τους. Τα επενδυτικά ακίνητα 
διαγράφονται από τους λογαριασµούς κατά την πώλησή τους. Κάθε κέρδος ή ζηµιά που προκύπτει 
από την πώληση ενός ακινήτου, αφού αφαιρεθεί η εύλογη αξία του, τότε περιλαµβάνεται στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων της χρήσης εντός της οποίας πουλήθηκε. Τα επενδυτικά ακίνητα που 
κατασκευάζονται ή αναπτύσσονται παρακολουθούνται στο κόστος κτήσης στην κατηγορία των 
ενσώµατων παγίων µέχρι να ολοκληρωθούν, οπότε και µεταφέρονται στα επενδυτικά ακίνητα.  
ιβ) Αποθέµατα 
Τα αποθέµατα περιλαµβάνουν εξορυχθέντα αδρανή υλικά του λατοµείου, υλικά κατασκευών, 
ανταλλακτικά και πρώτες και βοηθητικές ύλες. Τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη τιµή µεταξύ 
κόστους και καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος των πρώτων υλών, των ηµι-ετοίµων και των 
ετοίµων προϊόντων προσδιορίζεται µε βάση τη µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους.  
Το κόστος των ετοίµων και ηµι-ετοίµων περιλαµβάνει όλα τα έξοδα που πραγµατοποιήθηκαν ώστε να 
βρεθούν στη τρέχουσα θέση, κατάσταση, και φάση επεξεργασίας και αποτελείται από πρώτες ύλες, 
εργατικά, γενικά βιοµηχανικά έξοδα και άλλα έξοδα που επιβαρύνουν άµεσα την αγορά υλικών.  Η 
καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία των ετοίµων προϊόντων είναι η εκτιµώµενη τιµή πώλησης στην κανονική 
λειτουργία του Οµίλου µείον τα εκτιµώµενα κόστη για την ολοκλήρωσή τους και τα εκτιµώµενα 
αναγκαία κόστη για την πώλησή τους. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία των πρώτων υλών είναι το 
εκτιµώµενο κόστος αντικατάστασης στην κανονική λειτουργία της επιχείρησης. Πρόβλεψη για 
απαξίωση διενεργείται εφόσον κρίνεται απαραίτητο.  
ιγ) Λογαριασµοί απαιτήσεων 
Οι βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις λογίζονται στην ονοµαστική τους αξία µειωµένη κατά τις προβλέψεις 
για επισφαλείς απαιτήσεις, ενώ οι µακροπρόθεσµες απαιτήσεις αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος 
µε βάση την µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου.  Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού όλες οι 
καθυστερηµένες ή επισφαλείς απαιτήσεις εκτιµώνται για να προσδιοριστεί η αναγκαιότητα ή µη, 
πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις. Το υπόλοιπο της συγκεκριµένης πρόβλεψης για επισφαλείς 
απαιτήσεις προσαρµόζεται κατάλληλα σε κάθε ηµεροµηνία κλεισίµατος ισολογισµού ώστε να 
αντανακλά τους πιθανολογούµενους σχετικούς κινδύνους. Κάθε διαγραφή υπολοίπων πελατών 
χρεώνεται στην υπάρχουσα πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις. 
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ιδ) Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα 
Ο Όµιλος θεωρεί τις προθεσµιακές καταθέσεις και άλλες υψηλής ρευστότητας επενδύσεις µε αρχική 
λήξη µικρότερη των τριών µηνών ως χρηµατικά διαθέσιµα. 
Για τη σύνταξη των καταστάσεων ταµειακών ροών, τα χρηµατικά διαθέσιµα αποτελούνται από µετρητά 
και καταθέσεις σε τράπεζες καθώς και χρηµατικά διαθέσιµα όπως προσδιορίζονται ανωτέρω. 
ιε) Μακροπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 
Όλες οι µακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις καταχωρούνται αρχικά στο κόστος. που είναι η 
πραγµατική αξία της ληφθείσας αντιπαροχής µειωµένης κατά τις τυχόν δαπάνες έκδοσης που 
σχετίζονται µε το δάνειο. Μετά την αρχική καταχώρηση, τα έντοκα δάνεια αποτιµώνται στο 
αναπόσβεστο κόστος χρησιµοποιώντας τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου. Το αναπόσβεστο 
κόστος υπολογίζεται αφού ληφθούν υπόψη δαπάνες έκδοσης και η διαφορά µεταξύ του αρχικού 
ποσού και του ποσού λήξεως. Κέρδη και ζηµιές καταχωρούνται στο καθαρό κέρδος ή ζηµιά όταν οι 
υποχρεώσεις διαγράφονται ή αποµειώνονται και µέσω της διαδικασίας απόσβεσης. Οι τόκοι των 
δανείων αναγνωρίζονται ως έξοδο στην περίοδο που πραγµατοποιούνται σύµφωνα  µε την αρχή του 
δεδουλευµένου, πλην των τόκων των δανείων που έχουν ληφθεί για την κατασκευή παγίων και 
αποθεµάτων, των οποίων η κατασκευή απαιτεί σηµαντικό χρονικό διάστηµα, οι οποίοι προσαυξάνουν 
την αξία των σχετικών περιουσιακών στοιχείων. Η κεφαλαιοποίηση των τόκων διακόπτεται όταν το 
περιουσιακό στοιχείο είναι έτοιµο για τη χρήση για την οποία προορίζεται. 
ιστ) Προβλέψεις για Αποζηµίωση Προσωπικού λόγω Συνταξιοδότησης 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν2112/20 ο Όµιλος καταβάλλει αποζηµιώσεις στους αποχωρούντες ή 
απολυόµενους υπαλλήλους της, το δε ύψος των σχετικών αποζηµιώσεων εξαρτάται από τα έτη 
προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών και τον τρόπο αποµάκρυνσης (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Οι 
υποχρεώσεις για αποζηµίωση συνταξιοδότησης υπολογίζονται στη προεξοφληµένη αξία των 
µελλοντικών παροχών που έχουν σωρευθεί κατά τη λήξη του έτους, µε βάση την αναγνώριση 
δικαιώµατος παροχών των εργαζοµένων κατά τη διάρκεια της αναµενόµενης εργασιακής ζωής. Οι 
ανωτέρω υποχρεώσεις υπολογίζονται µε βάση τις οικονοµικές και αναλογιστικές παραδοχές και 
καθορίζονται χρησιµοποιώντας την αναλογιστική µέθοδο αποτίµησης των εκτιµώµενων µονάδων  
υποχρέωσης (Projected Unit Method). Τα καθαρά κόστη συνταξιοδότησης της περιόδου 
συµπεριλαµβάνονται στη συνηµµένη κατάσταση αποτελεσµάτων και αποτελούνται από τη παρούσα 
αξία των παροχών που έγιναν δεδουλευµένες κατά τη διάρκεια του έτους, τους τόκους επί της 
υποχρέωσης παροχών, το κόστος προγενέστερης υπηρεσίας, τα αναλογιστικά κέρδη ή ζηµίες και όποια 
άλλα πρόσθετα συνταξιοδοτικά κόστη. Τα κόστη προγενέστερης υπηρεσίας αναγνωρίζονται σε σταθερή 
βάση πάνω στη µέση περίοδο κατά την οποία κατοχυρώνονται τα οφέλη του προγράµµατος. Οι 
υποχρεώσεις για παροχές συνταξιοδότησης δεν χρηµατοδοτούνται. Κατά την 1 Ιανουαρίου 2004 
(ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ και σύνταξη του Ισολογισµού ενάρξεως) ο Όµιλος κάνοντας 
χρήση των εξαιρέσεων που προβλέπει το ∆ΠΧΠ 1, για την πρώτη χρήση εφαρµογής των ∆ΠΧΠ 
αναγνώρισε το σύνολο των κατά την 1 Ιανουαρίου 2004 σωρευµένων αναλογιστικών ζηµιών. Κατά τη 
σύνταξη των µεταγενέστερων οικονοµικών καταστάσεων ο Όµιλος, εφαρµόζοντας τις γενικές 
διατάξεις του ∆ΠΛ 19, ακολούθησε τη µέθοδο του «περιθωρίου» για την αναγνώριση των 
σωρευµένων αναλογιστικών ζηµιών / κερδών. Αναλογιστικά κέρδη και ζηµιές καταχωρούνται ως 
έσοδο ή έξοδο όταν τα σωρευµένα αναλογιστικά κέρδη ή ζηµιές για κάθε πρόγραµµα ξεχωριστά 
υπερβαίνουν το 10% του µεγαλύτερου µεταξύ της υποχρέωσης της καθορισµένης παροχής και της 
πραγµατικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων του προγράµµατος. Αυτά τα κέρδη ή οι ζηµιές 
καταχωρούνται συστηµατικά κατά τη διάρκεια του αναµενόµενου µέσου όρου της υπολειπόµενης 
εργασιακής ζωής των εργαζοµένων που συµµετέχουν στα προγράµµατα.  
ιζ) Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράµµατα 
Το προσωπικό της Οµίλου καλύπτεται από τον κύριο Κρατικό Ασφαλιστικό Φορέα που αφορά στον 
ιδιωτικό τοµέα (ΙΚΑ) που χορηγεί συνταξιοδοτικές και ιατροφαρµακευτικές παροχές. Κάθε 
εργαζόµενος είναι υποχρεωµένος να συνεισφέρει µέρος το µηνιαίου µισθού του στο ταµείο, ενώ 
τµήµα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται από τον Όµιλο. Κατά την συνταξιοδότηση το 
συνταξιοδοτικό ταµείο είναι υπεύθυνο για την καταβολή των συνταξιοδοτικών παροχών στους 
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εργαζοµένους. Κατά συνέπεια ο Όµιλος δεν έχει καµία νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση για την 
πληρωµή µελλοντικών παροχών µε βάση αυτό το πρόγραµµα. 
ιη) Φόρος Εισοδήµατος (Τρέχων και Αναβαλλόµενος) 
Ο τρέχων και αναβαλλόµενος φόρος υπολογίζονται βάσει των οικονοµικών καταστάσεων κάθε µιας εκ 
των εταιρειών που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, σύµφωνα µε τους 
φορολογικούς νόµους που ισχύουν στην Ελλάδα ή άλλα φορολογικά πλαίσια εντός των οποίων 
λειτουργούν οι θυγατρικές εξωτερικού. Ο φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται βάσει των  κερδών της κάθε 
εταιρείας όπως αναµορφώνονται στις φορολογικές της δηλώσεις, πρόσθετους φόρους εισοδήµατος που 
προκύπτουν από τους φορολογικούς ελέγχους των φορολογικών αρχών και από αναβαλλόµενους 
φόρους εισοδήµατος βάσει των θεσµοθετηµένων φορολογικών συντελεστών. 
Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο της υποχρέωσης 
(liability method) σε όλες τις προσωρινές διαφορές κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού µεταξύ της 
φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων. Οι 
αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για όλες τις φορολογητέες προσωρινές 
διαφορές.  
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται για όλες τις εκπιπτόµενες προσωρινές 
διαφορές και τις µεταφερόµενες φορολογικές ζηµίες, στο βαθµό που είναι πιθανό ότι θα υπάρχει 
διαθέσιµο φορολογητέο κέρδος το οποίο θα χρησιµοποιηθεί έναντι των εκπιπτόµενων προσωρινών 
διαφορών και των µεταφερόµενων αχρησιµοποίητων φορολογικών ζηµιών. 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις εκτιµώνται σε κάθε ηµεροµηνία του ισολογισµού και 
µειώνονται στο βαθµό που δε θεωρείται πιθανόν ότι θα υπάρξουν αρκετά φορολογητέα κέρδη έναντι 
των οποίων µέρος ή το σύνολο των απαιτήσεων από αναβαλλόµενους φόρους εισοδήµατος µπορεί να 
χρησιµοποιηθεί. 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις υπολογίζονται µε βάση τους φορολογικούς 
συντελεστές που αναµένεται να είναι σε ισχύ τη χρήση που η απαίτηση θα πραγµατοποιηθεί ή η 
υποχρέωση θα τακτοποιηθεί, και βασίζονται στους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς 
νόµους) που είναι σε ισχύ ή έχουν θεσµοθετηθεί κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού.  
Ο φόρος εισοδήµατος που σχετίζεται µε στοιχεία τα οποία έχουν αναγνωρισθεί απευθείας στα ίδια 
κεφάλαια καταχωρείται απευθείας στα ίδια κεφάλαια και όχι στην ενοποιηµένη κατάσταση 
αποτελεσµάτων. 
ιθ) Χρηµατοδοτικές και λειτουργικές µισθώσεις 
Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις που µεταφέρουν στον Όµιλο ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και τα 
οφέλη που σχετίζονται µε το µισθωµένο πάγιο, κεφαλαιοποιούνται κατά την έναρξη της µίσθωσης 
στην εύλογη αξία του µισθωµένου παγίου ή, αν αυτή είναι χαµηλότερη, στη παρούσα αξία των 
ελάχιστων µισθωµάτων. Οι πληρωµές για χρηµατοδοτικές µισθώσεις επιµερίζονται µεταξύ των 
χρηµατοοικονοµικών εξόδων και της µείωσης  της χρηµατοδοτικής υποχρέωσης, ώστε να επιτευχθεί 
ένα σταθερό επιτόκιο στο εναποµείναν υπόλοιπο της υποχρέωσης. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα 
χρεώνονται απευθείας στα αποτελέσµατα. Τα κεφαλαιοποιηθέντα µισθωµένα µε χρηµατοδοτική 
µισθώση πάγια αποσβένονται µε την ευθεία µέθοδο την εκτιµώµενη ωφέλιµη ζωή του παγίου.  
Μισθώσεις όπου ο εκµισθωτής διατηρεί όλους τους κινδύνους και τα οφέλη της ιδιοκτησίας του 
παγίου καταχωρούνται ως λειτουργικά µισθώµατα. Οι πληρωµές των λειτουργικών µισθωµάτων 
αναγνωρίζονται ως ένα έξοδο στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων σε σταθερή βάση κατά 
την διάρκεια της µίσθωσης. 
κ) Επιχορηγήσεις 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες σχετίζονται µε την επιδότηση ενσώµατων παγίων στοιχείων, 
αναγνωρίζονται όταν υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα εισπραχθεί και όλοι οι 
σχετικοί όροι θα τηρηθούν. Οι επιχορηγήσεις αυτές καταχωρούνται σε λογαριασµό αναβαλλόµενου 
εσόδου και µεταφέρονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων µε ισόποσες ετήσιες δόσεις βάσει της 
αναµενόµενης ωφέλιµης διάρκειας ζωής του περιουσιακού στοιχείου που επιχορηγήθηκε αφαιρετικά 
των αντίστοιχων εξόδων αποσβέσεων. Όταν η επιχορήγηση σχετίζεται µε δαπάνη, αναγνωρίζεται σαν 
έσοδο στη διάρκεια της περιόδου που απαιτείται για την αντιστοίχηση της επιχορήγησης σε 
συστηµατική βάση στις δαπάνες τις οποίες προορίζεται να αποζηµιώσει. 
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κα) Προβλέψεις, Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις και Ενδεχόµενες Απαιτήσεις 
Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος έχει παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση ως 
αποτέλεσµα προγενέστερων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή της µέσω εκροής πόρων και µία 
αξιόπιστη εκτίµηση της υποχρέωσης µπορεί να πραγµατοποιηθεί. Οι προβλέψεις επανεξετάζονται σε 
κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού και προσαρµόζονται έτσι ώστε να απεικονίζουν την παρούσα αξία του 
εξόδου που αναµένεται να χρειαστεί για την τακτοποίηση της υποχρέωσης. Αν η επίδραση της χρονικής 
αξίας του χρήµατος είναι σηµαντική, οι προβλέψεις υπολογίζονται προεξοφλώντας τις αναµενόµενες 
µελλοντικές ταµειακές ροές µε έναν συντελεστή προ φόρων ο οποίος αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες 
εκτιµήσεις της αγοράς για την χρονική αξία του χρήµατος, και όπου κρίνεται απαραίτητο, τους 
κινδύνους που σχετίζονται συγκεκριµένα µε την υποχρέωση. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν 
αναγνωρίζονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός εάν η 
πιθανότητα µιας εκροής πόρων που περιλαµβάνουν οικονοµικά οφέλη είναι µικρή. Ενδεχόµενες 
απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται όταν 
µια εισροή οικονοµικών ωφελειών είναι πιθανή. 
 
κβ) Κέρδη Ανά Μετοχή 
Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή (ΚΑΜ)  υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη µε το µέσο 
σταθµισµένο αριθµό κοινών µετοχών που είναι σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια κάθε έτους, εξαιρώντας 
τον µέσο όρο των κοινών µετοχών που αποκτήθηκαν από τον όµιλο ως ίδιες µετοχές. 
Τα αποµειούµενα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος που αποδίδεται στους 
µετόχους της µητρικής (αφού αφαιρεθεί ο τόκος επί των µετατρέψιµων µετοχών, µετά φόρων) µε τον 
µέσο σταθµισµένο αριθµό των µετοχών σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια του έτους (προσαρµοσµένο για 
την επίδραση των αποµειούµενων µετατρέψιµων µετοχών). 
 
κβ) Πληροφορίες Κατά Τοµέα ∆ραστηριότητας 
Τοµέας δραστηριότητας είναι ένα αναγνωρίσιµο συστατικό µέρος του οµίλου που παράγει προϊόντα ή 
υπηρεσίες (επιχειρηµατικός τοµέας) ή παρέχει προϊόντα ή υπηρεσίες σε συγκεκριµένο οικονοµικό 
περιβάλλον (γεωγραφικός τοµέας) ο οποίος διαφέρει τόσο στους κινδύνους όσο και στις ωφέλειες από 
άλλους τοµείς. Ο πρωτεύων τύπος πληροφόρησης παρουσιάζεται για τους επιχειρηµατικούς τοµείς ενώ 
ο δευτερεύων τύπος πληροφόρησης παρουσιάζεται για τους γεωγραφικούς τοµείς. 
Οι επιχειρηµατικοί τοµείς αφορούν τις δραστηριότητες κατασκευών, ηλεκτρικής ενέργειας, 
διαχείρισης ακινήτων, βιοµηχανικής παραγωγής, παραχωρήσεων καθώς και των λοιπές 
δραστηριότητες. Γεωγραφικοί τοµείς αφορούν τις κατασκευαστικές δραστηριότητες που 
διενεργούνται στην Ελλάδα και Κύπρο, στα Βαλκάνια και στη Μέση Ανατολή. Όσον αφορά στα 
έσοδα και τα στοιχεία ενεργητικού των γεωγραφικών τοµέων αυτά παρουσιάζονται βάσει της 
εγκατάστασης του πελάτη και του περιουσιακού στοιχείου αντίστοιχα. 
Η βασική υπόθεση για την παρουσίαση των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και των εσόδων και 
εξόδων κάθε κλάδου τα οποία δεν αποδίδονται απ’ ευθείας σε κάποιο κλάδο είναι ο επιµερισµός τους 
στους κλάδους βάσει κριτηρίων τα οποία εφαρµόζονται µε συνέπεια. Τα δια-κλαδικά έσοδα 
υπολογίζονται βάσει των πραγµατικών και επιµερισθέντων εξόδων κάθε κλάδου πλέον περιθωρίου επί 
των απασχοληµένων κεφαλαίων του. 
 
Οι συναλλαγές µεταξύ επιχειρηµατικών τοµέων διενεργούνται σε όρους αγοράς µε τρόπο όµοιο µε 
συναλλαγές µε τρίτους. 
 
κγ) Προσαρµογή λογιστικών µεγεθών προηγούµενης δηµοσιεύσεως 
 
Ο Όµιλος στην τρέχουσα χρήση αποκάλυψε λάθος στον υπολογισµό των εσόδων από κατασκευαστικές 
υπηρεσίες, του φόρου εισοδήµατος, των αποθεµατικών και των αποτελεσµάτων εις νέο της χρήσης 
2004, και  προέβη στις απαραίτητες διορθώσεις. 
Η επίδραση των ανωτέρω διορθώσεων στα αντίστοιχα κονδύλια της χρήσης 2004 έχει ως εξής: 
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Πελάτες 
1.1.2005 

Αποτελέσµατα 
σε νέο 

1.1.2005 

Προκαταβολές και 
λοιπές απαιτήσεις 

1.1.2005 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας 

1.1.2005 
Υπόλοιπα όπως είχαν δηµοσιευθεί 240.015 8.761 2.750 82.300
Αναθεώρηση:  

Έσοδα από κατασκευαστικές 
υπηρεσίες 

(2.403) (983) 0 (1.420)

Φόρος εισοδήµατος (680) 1.662 (982)
Αναθεωρηµένα µεγέθη 237.612 7.098 4.412 79.898

 
Η Εταιρεία και ο Όµιλος αποφάσισαν να προβούν στην διόρθωση ορισµένων κονδυλίων τα οποία 
αφορούν τις συγκριτικές οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2005, οι οποίες είχαν 
δηµοσιευθεί µε τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις του 2006. Η εν λόγω προσαρµογή έγινε µε 
αναδροµική διόρθωση των κονδυλίων στη χρήση στην οποία αφορούν.  
Κατά συνέπεια, ο Ισολογισµός της 31ης ∆εκεµβρίου 2005 καθώς και η Πληροφόρηση κατά Τοµέα 
∆ραστηριότητας παρουσιάζονται αναµορφωµένα σε σχέση µε αυτά που περιλαµβάνονταν στις 
ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις που δηµοσιεύτηκαν για τα τρίµηνα του 2006. 
Η Εταιρεία και ο Όµιλος στην τρέχουσα χρήση αποκάλυψε λάθος στην απεικόνιση επενδυτικών 
ακινήτων αξίας 10.730 ευρώ θυγατρικής στη Βουλγαρία τα οποία στις οικονοµικές καταστάσεις της 
31.12.2005 απεικονίστηκαν στις ενσώµατες ακινητοποιήσεις.    
 
κδ) Ανακατατάξεις κονδυλίων 
Ορισµένα από τα κονδύλια του Ισολογισµού και των Αποτελεσµάτων της προηγούµενης χρήσεως 
2005 αναταξινοµήθηκαν για σκοπούς παρουσίασης, προκειµένου να καταστούν οµοειδή και 
συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της τρέχουσας χρήσης. 

 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΜΙΛΟΥ ΓΕΚ 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ 

2006 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ 

2005 
Ανακατατάξεις 
κονδυλίων 

  31/12/2005 31/12/2005   
Συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 9.205 9.059 146 
Λοιπές επενδύσεις 21.442 0 21.442 
Εµπορικές απαιτήσεις 154.587 162.924 (8.337) 
Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 50.185 45.913 4.272 
Λοιπά βραχυπρόθ. χρηµατ/ικά στοιχεία 
Ενεργητικού 1.905 23.493 (21.588) 
Προµηθευτές 40.309 90.642 (50.333) 
∆εδουλ. και λοιπές βραχυπρ. υποχρεώσεις 82.889 32.558 50.333 
 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  
ΟΜΙΛΟΥ ΓΕΚ 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ 
2006 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ 
2005 

Ανακατατάξεις 
κονδυλίων 

  1/1 - 31/12/05 1/1 - 31/12/05   
Κόστος πωλήσεων 213.293 213.533 240 
Έξοδα διοίκησης και διάθεσης 25.232 25.864 632 
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 872 0 (872) 
Λοιπά έσοδα/(έξοδα) 15.379 6.047 9.332 
Κέρδη/(Ζηµίες) από πώληση και αποτίµηση 
συµµετοχών και λοιπών επενδύσεων 0 6.418 (6.418) 
Έσοδα συµµετοχών και λοιπών επενδύσεων 0 2.913 (2.913) 
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 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΕΚ ΑΕ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ 
2006 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ 
2005 

Ανακατατάξεις 
κονδυλίων 

  31/12/2005 31/12/2005   
Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 128.860 129.969 (1.109) 
Συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 14.919 14.772 147 
Συµµετοχές σε κοινοπραξίες 3.298 0 3.298 
Λοιπές επενδύσεις 10.497 0 10.497 
Εµπορικές απαιτήσεις 2.600 2.720 (120) 
Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 3.423 3.337 86 
Απαιτήσεις από φόρο εισοδήµατος 33 0 33 
Λοιπά βραχυπρόθ. χρηµατ/ικά στοιχεία 
Ενεργητικού 1.905 14.737 (12.832) 
Προµηθευτές 3.475 4.358 (883) 
∆εδουλευµένες και λοιπές βραχυπρόθεσµες 
υποχρεώσεις 2.267 1.384 883 

 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΓΕΚ ΑΕ  ∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ 
2006 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ 
2005 

Ανακατατάξεις 
κονδυλίων 

  1/1 - 31/12/05 1/1 - 31/12/05   
Κόστος πωλήσεων 12.247 12.487 240 
Έξοδα διοίκησης και διάθεσης 2.035 1.795 240 
Λοιπά έσοδα/(έξοδα) 21.472 (20) 21.492 

Καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα) 446 624 (178) 

Κέρδη/(Ζηµίες) από πώληση και αποτίµηση 
συµµετοχών και λοιπών επενδύσεων 0 15.633 (15.633) 

Έσοδα συµµετοχών και λοιπών επενδύσεων 0 5.681 (5.681) 

 
4 ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ  ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
 
Ο Όµιλος προβαίνει σε εκτιµήσεις, παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις προκειµένου, είτε να επιλέξει 
τις καταλληλότερες λογιστικές αρχές είτε σε σχέση µε τη µελλοντική εξέλιξη γεγονότων και 
συναλλαγών. Οι εν λόγω εκτιµήσεις, παραδοχές και κρίσεις επανεξετάζονται περιοδικά προκειµένου 
να ανταποκρίνονται στα τρέχοντα δεδοµένα και να αντανακλούν τους εκάστοτε τρέχοντες κινδύνους 
και βασίζονται στην προγενέστερη εµπειρία της ∆ιοίκησης σε σχέση µε το επίπεδο/όγκο των συναφών 
συναλλαγών ή γεγονότων.  
Οι βασικές εκτιµήσεις και αξιολογικές κρίσεις οι οποίες αναφέρονται σε δεδοµένα, η εξέλιξη των 
οποίων θα µπορούσε να επηρεάσει τα κονδύλια των οικονοµικών καταστάσεων, τους επόµενους 12 
µήνες έχουν ως κάτωθι: 
Αναγνώριση εσόδων από κατασκευαστικά συµβόλαια 
Ο Όµιλος για την αναγνώριση των εσόδων από κατασκευαστικά συµβόλαια χρησιµοποιεί τη µέθοδο 
της ποσοστιαίας ολοκλήρωσης µε βάση το ∆ΛΠ 11. Με βάση την ανωτέρω µέθοδο το κόστος 
κατασκευής κατά την εκάστοτε ηµεροµηνία ισολογισµού συγκρίνεται µε το συνολικό 
προϋπολογιζόµενο κόστος των έργων προκειµένου να προσδιοριστεί το ποσοστό ολοκλήρωσης των 
έργων. 
Οι σωρευτικές επιδράσεις των αναθεωρήσεων/επανεκτιµήσεων του συνολικού προϋπολογιζόµενου 
κόστους των έργων και του συνολικού συµβατικού τιµήµατος (αναγνώριση υπερσυµβατικών 
εργασιών), καταχωρούνται στις χρήσεις κατά τις οποίες προκύπτουν οι σχετικές αναθεωρήσεις. Το 
συνολικό προϋπολογισµένο κόστος και το συνολικό συµβατικό τίµηµα των έργων προκύπτουν 
κατόπιν εκτιµητικών διαδικασιών και επανεκτιµώνται και αναθεωρούνται σε κάθε ηµεροµηνία 
ισολογισµού.   
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5 ∆ΟΜΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
 
Οι συµµετοχές σε θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες την 31.12.2006 έχουν ως κάτωθι: 
 Α) Θυγατρικές της ΓΕΚ ΑΕ 

    
  *   Περιλαµβάνεται και η άµεση συµµετοχή της ΓΕΚΕ Α.Ε.Β.Ε. 
 **  Περιλαµβάνεται και η άµεση συµµετοχή της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. 
*** Έχουν ενεχυριασθεί οι µετοχές της, συνολικής αξίας κτήσεως € 6.680 χιλιάδες, για εξασφάλιση           
τραπεζικών χορηγήσεων. 
 
Β) Συγγενείς της ΓΕΚ ΑΕ 
 

 
Επωνυµία 

Χώρα 
Εγκατάστασης

Ποσοστό 
Συµµετοχής 

% 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

Ανέλεγκτες 
χρήσεις 

  2006 2005   
       
ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε. Ελλάδα 23,91 23,91 Καθαρή θέση 3 
ΓΕΚΑ Α.Ε. Ελλάδα 26,67 26,67 Καθαρή θέση 3 

 
Ο Όµιλος έχει συµµετοχή στην εταιρεία ΓΕΚΑ AE (Πρώην ΠΕΙΡΑΙΩΣ PRODEFIN HOLDING A.E.) 
σε ποσοστό 33,34%, και στην ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε. µε ποσοστό 23,91%. 

 
Γ) Κοινοπραξίες της ΓΕΚ ΑΕ 

 
 

Επωνυµία 
Χώρα 

Εγκατάστασης
Ποσοστό 

Συµµετοχής 
% 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

Ανέλεγκτες 
χρήσεις 

  2006 2005   
 ΠΑΡΚΙΝΚ ΟΥΗΛ Α.Ε Ελλάδα 50 50 Αναλογική 5 
ΑΘΗΝΑΪΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΕ Ελλάδα 20 20 Αναλογική 2 

 
Επωνυµία 

Χώρα 
Εγκατάστασης

Ποσοστό 
Συµµετοχής 

% 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

Ανέλεγκτες 
χρήσεις 

  2006 2005   
      
ΤΕΡΝΑ ΑΕ * Ελλάδα 54,63 57,79 Ολική 1 
ΓΕΚΕ ΑΕΒΕ Ελλάδα 99,99 99,99 Ολική 2 
ΗΡΩΝ ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΕ ** Ελλάδα 77,32 77,32 Ολική 4 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ Ελλάδα 64,59 65,00 Ολική 4 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ Ελλάδα 50,00 50,00 Ολική 4 

ICON LTD Βουλγαρία 100,00 100,00 Ολική 3 
ΒΙΠΑ ΘΕΣ/ΚΗΣ*** Ελλάδα 100,00 100,00 Ολική 6 
ΙΩΛΚΟΣ ΑΕ Ελλάδα 100,00 100,00 Ολική 4 
ΧΕΙΡΩΝ ΠΑΡΚΙΝΓΚ Α.Ε. Ελλάδα 99,47 - Ολική 1 
ΓΕΚ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ Ρουµανία 100,00 100,00 Ολική 1η χρήση 
GEK BALCAN DOOEL F.Y.R.O.M. 100,00 100,00 Ολική 1η χρήση 
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Επωνυµία 

Χώρα 
Εγκατάστασης

Ποσοστό 
Συµµετοχής 

% 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

Ανέλεγκτες 
χρήσεις 

  2006 2005   
ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΑΕ Ελλάδα 50 50 Αναλογική 2 

ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΛΠ 
ΑΕ Ελλάδα 33,26 33,26 Αναλογική 3 

POLIS PARK ΑΕ Ελλάδα 20 20 Αναλογική 3 
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ Ο∆ΟΣ ΑΕ Ελλάδα 33,33 - Αναλογική 1η χρήση 
GLS OOD ΣΟΦΙΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ Βουλγαρία 50 - Αναλογική 1η χρήση 
 
 
 
∆) Θυγατρικές της ΤΕΡΝΑ ΑΕ 

 
 

Επωνυµία 
Χώρα 

Εγκατάστασης
Ποσοστό 

Συµµετοχής 
% 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

Ανέλεγκτες 
χρήσεις 

  2006 2005   
      
1. ΒΙΟΜΕΚ ΑΒΕΤΕ Ελλάδα 66,50 66,50 Ολική 5 
2.ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ Ελλάδα 63,19 61,75 Ολική 2 
3.ΣΤΡΩΤΗΡΕΣ ΑΕΒΕ Ελλάδα 51,00 51,00 Ολική 4 
4.∆ΙΚΕΒΕ ΑΕ Ελλάδα 95,01 100,00 Ολική 1 
5.ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΕ Ελλάδα 100,00 100,00 Ολική 2 
6. SC TERNA INTERNATIONAL 
CONSTRUCTION ROMANIA 

Ρουµανία 100,00 - Ολική 3 

7. TERNA OVERSEAS LTD Κύπρος 100,00 - Ολική 1η χρήση 
8. TERNA BAHRAIN HOLDING 
WLL* 
 

Μπαχρέιν 99,99 - Ολική 1η χρήση 

9. TERNA QATAR LLC* Κατάρ 35,00 - Ολική** 1η χρήση 
  

* Συµµετοχές µέσω της TERNA OVERSEAS LTD. 
** Η εταιρεία TERNA QATAR LLC ενοποιείται ολικά σύµφωνα µε την ΜΕ∆ 12 «Ενοποίηση-
Εταιρείες ειδικού σκοπού», διότι ο όµιλος βάσει σύµβασης έχει τον έλεγχο της διοίκησης. 
 
 
 
E) Εταιρείες  της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. που ενοποιούνται µε την αναλογική µέθοδο: 
 

Α/Α  
Επωνυµία 

Χώρα 
Εγκατάστασης 

Ποσοστό 
Συµµετοχής 

2005 και 2006 
% 

Ανέλεγκτες 
χρήσεις 

1.  ΗΡΩΝ ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΡΙΚΗ ΑΕ  Ελλάδα 50% 4 
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ΣΤ) Φορολογικές Κοινοπραξίες της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. που ενοποιήθηκαν την 31/12/2006 
 

Α/Α Επωνυµία 

Ποσοστό 
Συµµετοχής  

2005 και 2006 
% 

Ανέλεγκτες 
χρήσεις 

1. Κ/Ξ ΚΥΡΙΑ ΑΡ∆ΕΥΤΙΚΗ ∆ΙΩΡΥΓΑ ∆ 1 75,00% 6 
2. Κ/Ξ  ΤΕΡΝΑ ΑΕ – IMPEGILO SPA (ΤΡΑΜ ) 55,00% 5 
3. Κ/Ξ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 50,00% 2 
4. Κ/Ξ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 50,00% 4 
5. Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ, ΑΕΓΕΚ, ΕΚΤΕΡ, ΤΕΡΝΑ ΕΓΚΑΤ. ΑΕΡΟ∆ΡΟΜΙΟΥ ΣΠΑΤΑ 20,00% 1 
6. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ / ΑΚΤΩΡ ΑΕ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΓΟΥΛΑΝ∆ΡΗ 50,00% 4 
7. Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ∆ΕΠΑ 10,00% 4 
8. Κ/Ξ ΥΠΟΓΕΙΟ ΑΥΤ/ΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 50,00% 4 
9. Κ/Ξ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΡΤΑΣ-ΦΙΛΙΠΠΙΑ∆ΑΣ 98,00% 4 
10. Κ/Ξ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 45,00% 5 
11. Κ/Ξ ΑΘΗΝΑΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 20,00% 4 
12. Κ/Ξ ΜΕΤΡΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 50,00% 4 
13. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ AE - ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ ΕΡΓΑ ΑΡΑΧΘΟΥ ΠΕΡΙΣΤ. 62,50% 5 
14. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ - ΚΑΡΑΓΙΑΝΗΣ  ΕΡΓΟ ΤΕΦΑΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 31,34% 2 
15. Κ/Ξ THALES ATM ΑΕ-ΤΕΡΝΑ ΑΝΑΒΑΘΜ. ΣΤΑΘΜΩΝ TACAN 22,25% 6 
16. Κ/Ξ ΕΤΕΘ-ΤΕΡΝΑ ΑΒΑΞ ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ  ΙΠΠΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 35,00% 3 
17. Κ/Ξ ΑΒΑΞ-ΒΙΟΤΕΡ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ) 37,50% 3 
18. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ Α.Ε. ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. 83,50% 3 
19. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ Α.Ε.  ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε. J&P ΑΒΑΞ 33,00% 5 
20. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ Α.Ε.  J&P ΑΒΑΞ – ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΙΠΠΙΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ 
35,00% 

2 
21. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ - ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ 62,50% 3 
22. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ - Θ.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΕ ΕΡΓΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΕΧΩ∆Ε 50,00% 6 
23. Κ/Ξ SALONICA PARK 50,00% 2 
24. K/Ξ SIEMENS AG-AΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΤΕΡΝΑ ΑΕ 37,50% 2 
25. Κ/Ξ  ΤΕΡΝΑ ΑΕ- ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΡΓΙΝΙΟΥ 65,00% 2 
26. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ/ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ Ο.Ε. - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΝΑΤ 50,00% 7 
27. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – THALES ΑΕ  50,00% 4 
28. Κ/Ξ ΤΟΜΗ ΑΒΕΤΕ- ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΕ 30,00% 2 
29. Κ/Ξ J&P ΑΒΑΞ ΑΕ-ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ-ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΕ 37,50% 2 
30. Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-∆ΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ- ΘΕΜΕΛΙΟ∆ΟΜΗ ΑΕ-ΤΕΡΝΑ ΑΕ-ΕΤΕΘ ΑΕ 25,00% 1η χρήση 
31. Κ/Ξ ΑΝΕΡΓΕΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΟΣΕ  ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΕ 13,30% 1η χρήση 
32. Κ/Ξ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΟΥ ΠΑΡΑ∆ΕΙΣΙΑ - ΤΣΑΚΩΝΑ 49,00% 1η χρήση 
33. Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΜΕΤΡΟ ΧΑΙ∆ΑΡΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ Α’ 50,00% 1η χρήση 
34. Κ/Ξ Ι∆ΡΥΜΑ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ – ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 60,00% 1η χρήση 
35. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ- ΤΣΑΜΠΡΑ ΑΕΤΕ 50,00% 4 
36. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ 50,00% 4 
37. Κ/Ξ ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ 50,00% 4 
38. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΙΟΝΙΟΣ ΑΕ 90,00% 4 
39. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ-ΤΕΡΝΑ ΑΕ-ΜΑΝΙΩΤΗΣ 37,50% 4 
40. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ – ΤΣΑΜΠΡΑΣ (ΕΠΛ) 56,00% 4 
41. Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ – ΤΕΡΝΑ – Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ 39,20% 3 
42. Κ/Ξ ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ 50,00% 4 
43. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΜΟΧΛΟΣ ΑΒΕΤΕ 70,00% 7 
44. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ 50,00% 4 
45. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΕΡΓΟ∆ΟΜΗ ΑΕ- ΚΤΙΣΤΩΡ ΑΤΕ 50,00% 4 
46. Κ/Ξ Ε∆ΡΑΣΗ Χ. ΨΑΛΛΙ∆ΑΣ ΑΤΕ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ – EDRACO ATE 51,00% 4 
47. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΑΚΤΩΡ ΑΕ- ΕΜΠΕ∆ΟΣ ΑΕ- J%P ΑΒΑΞ-IMEC GmbH 24,00% 5 
48. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΤΕΕ 50,00% 2 
49. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ Α.Τ.Τ % Ν.Ε – ΒΕΡΜΙΟΝ ΑΤΕΕ- ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ ΑΤΕ 50,00% 3 
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50. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – Θ.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΕ 50,00% 3 
51. Κ/Ξ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΟΜΗΡΟΣ ΑΕ- ΤΕΡΝΑ ΑΕ 33,33% 10 
52. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΘΕΜΕΛΙΟ∆ΟΜΗ ΑΕ 60,00% 4 
53. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ- ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ ΜΟΥΣΕΙΟ ΓΟΥΛΑΝ∆ΡΗ 50,00% 5 
54. Κ/ Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΘΕΜΕΛΙΟ∆ΟΜΗ ΑΕ 60,00% 6 
55. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑΑΕ- ΤΕΜΑ ΑΕ 36,50% 5 
56. Κ/Ξ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΠΡΑΜΟΡΙΤΣΑ 33,33% 4 
57. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ – Ε∆ΡΑΣΗ – ΣΤΡΩΤΗΡΕΣ - WP 41,00% 5 
58. Κ/Ξ IMPREGILO SpA – ΑΛΤΕ ΑΤΕ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ 5,00% εκκαθάριση 
59. Κ/Ξ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ - ΡΕΘΥΜΝΟ 25,00% 2 
60. Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 50,00% 4 
61. Κ/Ξ ΕΚΤΕΡ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ (ΘΕΤΙΚΩΝ) 50,00% 4 
62. ΤΕΡΝΑ ΑΕ &  ΣΙΑ Ε.Ε. 99,00% 4 
63. Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ- ΤΕΡΝΑ Α.Ε. 50,00% 4 
64. Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ- ΤΕΡΝΑ Α.Ε. (ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΙΑΣΩ) 50,00%  
65. ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.  (Ο.Α.Κ.Α.) Ο.Ε. 50,00% 3 
66. Κ/Ξ ALPINE MAYREDER BAU GmbH-ΤΕΡΝΑ ΑΕ- ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 31,50% 1η χρήση 
67. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ – ΜΟΧΛΟΣ – ΑΚΤΩΡ ΣΗΡΑΓΓΑ ΚΙΑΤΟ – ΑΙΓΙΟ 35,00% 1η χρήση 
68. Κ/Ξ J&P ΑΒΑΞ – ΤΕΡΝΑ – ΑΚΤΩΡ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΗΡΑΓΓΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

ΠΛΑΤΑΝΟΥ) 33,33% 1η χρήση 

69. Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ – ΤΕΡΝΑ – J&P AΒΑΞ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΗΡΑΓΓΟΣ ΚΑΛΛΙ∆ΡΟΜΟΥ) 33,33% 1η χρήση 
70. Κ/Ξ ΘΕΜΕΛΙΟ∆ΟΜΗ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ – ∆ΙΕΚΑΤ ΑΕ – ΚΤΙΡΙΟ∆ΟΜΗ Α.Ε. 25,00% 5 
71. Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 33,00% 4 
72. Κ/Ξ ΑΕΓΕΚ  ΤΕΡΝΑ  44,78% 4 
73. J&P ΑΒΑΞ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ - ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ 35,00% 4 
74. ΑΛΤΕ Α.Τ.Ε. – ΤΕΡΝΑ Α.Ε.  Ο.Ε. 50,00% 4 

 
 
 
Ζ) Φορολογικές Κοινοπραξίες της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. που δεν ενοποιήθηκαν την 31/12/2006 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1 Κ/Ξ ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ- ΤΕΡΝΑ ΑΕ- ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 50,00% 

2 Κ/Ξ ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ- ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ(ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗ Ν. ΑΠΠΟΛΩΝΙΑΣ) 50,00% 

3 Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ – ΤΕΡΝΑ(ΣΗΡΑΓΓΑ ΚΟΥΚΟΝΤΩΝΗ) 33,30% 

4 Κ/Ξ ΕΜΠΕ∆ΟΣ ΑΕ – ΤΕΡΝΑ ΑΕ(ΕΡΓΟ Ε.Κ.Θ.Ε ΤΡΙΤΩΝ) 50,00% 

5 Κ/Ξ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ “PARKING ΟΥΗΛ A.E” 12,16 

6 Κ/Ξ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ –ΓΝΩΜΩΝ ΑΤΕ-ΓΕΚ ΑΕ – ΓΕΝΕΡ ΑΕ 33,00% 

7 Κ/Ξ IMPREGILO S.p.a – TEΡΝΑ ΑΕ – ΑΛΤΕ ΑΕ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ) – Σε εκκαθάριση 33,33% 

8 Κ/Ξ ΑΡΧΙΡΟ∆ΟΝ ΕΛΛΑΣ Α.Τ.Ε. - ΤΕΡΝΑ Α.Ε. 30,00% 

9 Κ/Ξ ΕΥΗΝΟΥ – ΑΕΓΕΚ - ΜΕΤΩΝ ΑΕ - ΤΕΡΝΑ ΑΕ - ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ ΑΤΕ 33,33% 
 
 
Οι ως άνω κοινοπραξίες κατασκευής τεχνικών έργων, στις οποίες συµµετέχει η Εταιρεία, έχουν ήδη 
περατώσει τα έργα για τα οποία είχαν συσταθεί, έχει ήδη παρέλθει ο χρόνος εγγυήσεως, έχουν 
εκκαθαριστεί οι σχέσεις µε τους τρίτους και επίκειται η οριστική διάλυσή τους. 
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Η) Θυγατρικές της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ: 

  
Επωνυµία 

Χώρα 
Εγκατάστασης 

Ποσοστό 
Συµµετοχής 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

Ανέλεγτες 
Χρήσεις 

  2006 2005   
      
1. IWECO ΧΩΝΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ Ελλάδα 100,00 100,00 Ολική 4 
2. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ & ΣΙΑ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΕΡΒΟΥΝΙΟΥ ΑΕ 

Ελλάδα 100,00 100,00 Ολική 5 

3. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΒΡΟΥ Ελλάδα 100,00 100,00 Ολική 5 
4. GP ENERGY Βουλγαρία 100,00 100,00 Ολική 1 
5. ∆ΕΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ-ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓ. ΑΕ Ελλάδα 51,00 51,00 Ολική 4 

 
Θ) Κοινοπραξίες της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ 

 
Επωνυµία 

Ποσοστό 
Συµµετοχής 2005 και 2006 

% 
Ανέλεγκτες χρήσεις 

1. Κ/Ξ ΤΡΑΜ ΕΡΓΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧ/ΚΟΥ 36% 4 
2. Κ/Ξ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΟ Γ 50% 4* 
3. Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ-ΕΝΕΡΓ-ΤΣΑΜΠΡ. ∆ΡΑΜΑΣ ΝΟΣΟΚ.  40% 4* 
4. Κ/Ξ ΕΠΛ ∆ΡΑΜΑΣ 24% 4* 
5. Κ/Ξ ΕΝΕΡΓ.-ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΤΕ 50% 4 
6. Κ/Ξ Κ. ΜΑΝΙΩΤΗΣ-ΤΕΡΝΑ-ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 37,50% 4 
7. Κ/Ξ ΕΜΠΕ∆ΟΣ-ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ-ΕΝΕΡΓ. 50,10% 4 
8. Κ/Ξ ΘΕΜΕΛΗ ΑΕ-ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓ. ΑΒΕΤΕ-Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ 

ΑΕ IMPREGILO SPA 
40% 3 

9. Κ/Ξ ΕΚΤΕΡ-ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓ. ΑΒΕΤΕ-ΑΘΩΝΙΚΗ ΑΕ 31% 2 

10 Κ/Ξ ΚΛ. ΡΟΥΤΣΗΣ ΑΕ-ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓ. ΑΒΕΤΕ 50% 3 
11.. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓ. ΑΒΕΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ 70% 5 

 
Ι) Οµόρρυθµες και Ετερόρρυθµες Εταιρείες της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ 
 
Οι εταιρείες αυτές έχουν συσταθεί µε µοναδικό σκοπό την λήψη της αδειοδότηση που απαιτείται για 
την κατασκευή εγκαταστάσεων ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιµες πηγές και, εφ’ όσον 
προχωρήσουν στην κατασκευή τους, θα απορροφηθούν από την ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ. 
Μέχρι σήµερα δεν έχουν δραστηριότητα και εποµένως φορολογικό ενδιαφέρον. 
 
 

 

Επωνυµία 

Ποσοστό 
Συµµετοχής 

2005 και 2006 
% 

Ανέλεγκτες 
χρήσεις 

1. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ-Μ.Ε.Λ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΑΡΤΟΥ 
ΑΕ & ΣΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑΓΩΓΗ Ο.Ε 

50 4 

2. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΡΑΧΟΥΛΑΣ 
∆ΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ Ο.Ε 

100 4 

3. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ Ο.Ε 100 4 

4. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΠΡΟΒΑΤΑ 
ΤΡΑΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ Ο.Ε 

100 4 

5. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ∆ΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ Ο.Ε  100 4 
6. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΒΕΛΑΝΙ∆ΙΩΝ 

ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Ε 
100 4 

7. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ∆ΥΣΤΙΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ 
Ο.Ε  

100 4 
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8. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΠΑΣΤΡΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Ο.Ε 100 4 
9. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΑΛΕΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Ε  100 4 

10. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΦΕΡΡΩΝ ΕΒΡΟΥ Ο.Ε 100 4 

11. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ∆ΕΡΒΕΝΙ 
ΤΡΑΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ Ο.Ε 

100 4 

12. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ Ο.Ε 100 4 

13. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΡΗ ΣΑΠΠΩΝ Ο.Ε 100 4 

14. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Ο.Ε 100 4 

15. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 
Ο.Ε 

100 4 

16. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΑΡΜΑΡΙΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ Ο.Ε 100 4 

17. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΕΤΡΙΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ 0.Ε 100 4 

18. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΡΟΚΑΝΙ ∆ΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ 
Ο.Ε 

100 4 

19. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΤΥΡΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ Ο.Ε 100 4 

20. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Ε  

100 4 

21. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ Ο.Ε 70 4 

22. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ 
∆ΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ Ο.Ε 

100 4 

23. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ  & ΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΦΗΡΕΩΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 
Ο.Ε  

100 4 

 
6 ΑΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Ο λογαριασµός ασώµατων παγίων στοιχείων την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις, αναλύεται ως εξής 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  

Παραχωρήσεις 
και 

∆ικαιώµατα Λογισµικό Σύνολο 

Παραχωρήσεις 
και 

∆ικαιώµατα Λογισµικό Σύνολο 
       

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2005 5.934 239 6.173 0 4 4 

Προσθήκες  0 22 22 0 0 0 

(Αποσβέσεις Χρήσεως) (252) (82) (334) 0 (4) (4) 

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 5.682 179 5.861 0 0 0 

       

Κόστος 01.01.2005 6.605 682 7.287 0 133 133 

Σωρευµένες Αποσβέσεις (671) (443) (1.114) 0 (129) (129) 

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2005 5.934 239 6.173 0 4 4 

       

Κόστος 31.12.2005 6.605 704 7.309 0 133 133 

Σωρευµένες Αποσβέσεις (923) (525) (1.448) 0 (133) (133) 

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 5.682 179 5.861 0 0 0 
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 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  

Παραχωρήσεις 
και 

∆ικαιώµατα Λογισµικό Σύνολο 

Παραχωρήσεις 
και 

∆ικαιώµατα Λογισµικό Σύνολο 
       

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2006 5.682 179 5.861 
0 0 0 

Προσθήκες  603 60 663 0 0 0 

(Αποσβέσεις Χρήσεως) (193) (122) (315) 0 0 0 

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 6.092 117 6.209 0 0 0 

    0 0  

Κόστος 01.01.2006 6.605 704 7.309 0 133 133 

Σωρευµένες Αποσβέσεις (923) (525) (1.448) 0 (133) (133) 

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2006 5.714 147 5.861 0 0 0 

    0   

Κόστος 31.12.2006 7.208 764 7.972 0 133 133 

Σωρευµένες Αποσβέσεις (1.116) (647) (1.763) 0 (133) (133) 

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 6.092 117 6.209 0 0 0 

 
Οι αποσβέσεις της χρήσης 2006 ευρώ 315 (0 το 2005) έχουν καταχωρηθεί στην Κατάσταση 
Αποτελεσµάτων Χρήσεως στο κόστος πωλήσεων και στα Έξοδα ∆ιοίκησης και ∆ιάθεσης. 
 
Στο λογαριασµό Παραχωρήσεις και ∆ικαιώµατα έχουν καταχωρηθεί αγορασµένα δικαιώµατα 
εκµετάλλευσης λατοµείων, αναπόσβεστης αξίας ευρώ 5.492 χιλ,  (ευρώ 5.712 το 2005), µε αρχική 
συµφωνηθείσα διάρκεια 20-30 έτη. Επιπλέον, στο λογαριασµό απεικονίζονται καταβληθέντα 
δικαιώµατα εγκατάστασης αιολικών πάρκων, αναπόσβεστης αξίας ευρώ 598 (ευρώ 0 το 2005). 
 
7 ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Ο λογαριασµός ενσώµατων παγίων στοιχείων την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες 
οικονοµικές καταστάσεις, αναλύεται ως εξής: 

 
 
 
 



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
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 ΟΜΙΛΟΣ 

Λατοµεία/ 
Γήπεδα 
Οικόπεδα Κτίρια Μηχανήµατα Οχήµατα Λοιπά 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση Σύνολο 

        

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2006 6.660 44.451 119.591 4.332 1.860 27.721 204.615

Προσθήκες 701 22.554 21.552 1.874 1.667 18.154 66.502

(Πωλήσεις-∆ιαγραφές) 0 (52) (1.017) (45) (87) 0 (1.201)

Νέες ενοποιούµενες εταιρείες 0 0 0 0 0 0 0

Μεταφορές 0 4.867 30.562 2.017 55 (37.501) 0

(Αποσβέσεις Χρήσεως) 0 (3.731) (12.929) (1.360) (1.252) 0 (19.272)

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 7.361 68.089 157.759 6.818 2.243 8.374 250.644

  

Κόστος 1.1.2006 6.660 49.019 153.849 8.377 7.284 27.721 252.910

Σωρευµένες Αποσβέσεις 0 (4.568) (34.258) (4.045) (5.424) 0 (48.295)

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2006 6.660 44.451 119.591 4.332 1.860 27.721 204.615

  

Κόστος 31.12.2006 7.361 76.388 204.946 12.223 8.919 8.374 318.211

Σωρευµένες Αποσβέσεις 0 (8.299) (47.187) (5.405) (6.676) 0 (67.567)

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 7.361 68.089 157.759 6.818 2.243 8.374 250.644



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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 ETAIΡΕΙΑ 

Λατοµεία/ 
Γήπεδα 
Οικόπεδα Κτίρια Μηχανήµατα Οχήµατα Λοιπά 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση Σύνολο 

        

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2006 0 0 2 1 32 0 35

Προσθήκες 0 0 0 0 0 0 0

(Πωλήσεις-∆ιαγραφές) 0 0 0 (1) 0 0 (1)

Νέες ενοποιούµενες εταιρείες 0 0 0 0 0 0 0

Μεταφορές 0 0 0 0 0 0 0

(Αποσβέσεις Χρήσεως) 0 0 0 0 (15) 0 (15)

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 0 0 2 0 17 0 19

  

Κόστος 1.1.2006 0 0 4 62 1.223 0 1.289

Σωρευµένες Αποσβέσεις 0 0 (2) (61) (1.191) 0 (1.254)

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2006 0 0 2 1 32 0 35

  

Κόστος 31.12.2006 0 0 4 61 1.223 0 1.288

Σωρευµένες Αποσβέσεις 0 0 (2) (61) (1.206) 0 (1.269)

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 0 0 2 0 17 0 19

 

 



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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 ΟΜΙΛΟΣ 

Λατοµεία/ 
Γήπεδα 
Οικόπεδα Κτίρια Μηχανήµατα Οχήµατα Λοιπά 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση Σύνολο 

        

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2005 7.060 20.955 121.328 5.668 2.125 42.156 199.292

Προσθήκες 4.447 18.804 9.375 220 414 25.674 59.934

(Πωλήσεις-∆ιαγραφές) (4.847) (635) (1.042) (332) (107) (631) (7.595)

Νέες ενοποιούµενες εταιρείες 0 6.633 93 165 73 0 6.964

Μεταφορές 0 0 0 0 0 (39.478) (39.478)

(Αποσβέσεις Χρήσεως) 0 (2.305) (10.351) (1.201) (645) 0 (14.502)

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 6.660 44.451 119.403 4.520 1.860 27.721 204.615

 

Κόστος 1.1.2005 7.060 24.218 146.406 8.324 6.904 42.156 235.068

Σωρευµένες Αποσβέσεις 0 (3.263) (24.890) (2.844) (4.779) 0 (35.776)

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2005 7.060 20.955 121.516 5.480 2.125 42.156 199.292

 

Κόστος 31.12.2005 6.660 49.019 154.832 8.377 7.284 27.721 253.893

Σωρευµένες Αποσβέσεις 0 (5.568) (35.241) (4.045) (5.424) 0 (50.278)

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 6.660 44.451 119.591 4.332 1.860 27.721 204.615



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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 ETAIΡΕΙΑ 

Λατοµεία/ 
Γήπεδα 
Οικόπεδα Κτίρια Μηχανήµατα Οχήµατα Λοιπά 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση Σύνολο 

        

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2005 0 0 3 3 51 2.885 2.941

Προσθήκες 0 0 0 0 0 7.316 7.316

(Πωλήσεις-∆ιαγραφές) 0 0 0 (2) (2) 0 (4)

Νέες ενοποιούµενες εταιρείες 0 0 0 0 0 0 0

Μεταφορές 0 0 0 0 0 (10.201) (10.201)

(Αποσβέσεις Χρήσεως) 0 0 (1) 0 (17) 0 (18)

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 0 0 2 1 32 0 35

  

Κόστος 1.1.2005 0 0 4 64 1.225 2.885 4.178

Σωρευµένες Αποσβέσεις 0 0 (1) (61) (1.174) 0 (1.236)

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2005 0 0 3 3 51 2.885 2.942

  

Κόστος 31.12.2005 0 0 4 62 1.223 0 1.289

Σωρευµένες Αποσβέσεις 0 0 (2) (61) (1.191) 0 (1.254)

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 0 0 2 1 32 0 35



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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Οι συνολικές αποσβέσεις της χρήσης 2006 των Ασώµατων και Ενσώµατων πάγιων στοιχείων ευρώ 
19.587 (14.836 το 2005) έχουν καταχωρηθεί στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως στο κόστος 
πωλήσεων (ευρώ 18.557) και στα Έξοδα ∆ιοίκησης και ∆ιάθεσης (1.030). 
Από τις ανωτέρω ενσώµατες ακινητοποιήσεις, οι ακόλουθες έχουν αποκτηθεί µε χρηµατοδοτική 
µίσθωση: 

 ΟΜΙΛΟΣ 
 Μηχανήµατα Οχήµατα Σύνολο 
Κόστος 31.12.2006 57.433 2.028 59.461 
Σωρευµένες αποσβέσεις 6.896 79 6.975 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 50.537 1.949 52.486 

 
Επί ακινήτων εταιρειών του οµίλου λογιστικής αξίας την 31.12.2006 ευρώ 55.534 έχουν εγγραφεί 
προσηµειώσεις υποθηκών συνολικού ποσού ευρώ 26.907 για την εξασφάλιση τραπεζικών δανείων. 
Ο Όµιλος έχει διενεργήσει πρόβλεψη για την αποκατάσταση των εκτάσεων στις οποίες έχει 
εγκαταστήσει τα αιολικά πάρκα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας συνολικού ποσού  ευρώ 1.485. Το 
ποσό αυτό καταχωρήθηκε ως ενσώµατο πάγιο στο ενεργητικό και ως πρόβλεψη στο παθητικό και 
αποσβένεται στα αποτελέσµατα χρήσεως, για διάστηµα ίσο µε την παραγωγική ζωή του αιολικού 
πάρκου. 
 
8 ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ 
 
Τα επενδυτικά ακίνητα την 31η ∆εκεµβρίου 2006 στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις 
αναλύονται ως εξής. 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Υπόλοιπο 1/1 77.226 59.739 24.466 14.848
  
Προσθήκες χρήσης 17.560 21.684 642 10.702
  
Μειώσεις χρήσης (5.967) (4.197) (401) (1.084)
  
Προσαρµογές στην εύλογη αξία 9.285 0 229 0
  
Μεταφορά σε κατεχόµενα προς πώληση (29.158) 0 0 0

  
Υπόλοιπο 31.12 68.946 77.226 24.937 24.466

 
Τα επενδυτικά ακίνητα που µεταφέρθηκαν στην κατηγορία των µη κυκλοφορούντων περιουσιακών 
στοιχείων κατεχόµενων προς πώληση αφορούν στην πωληθείσα εντός του 2007 εταιρεία ∆ΙΚΕΒΕ 
Α.Ε. Περισσότερα σχετικά αναφέρουµε κατωτέρω στην παράγραφο αριθ. 34. 
 
9 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 
Ο Όµιλος έχει συµµετοχή στην εταιρεία ΓΕΚΑ AE σε ποσοστό 33,34%, και στην ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε. µε 
ποσοστό 23,91%. Η εύλογη αξία της εισηγµένης στο Χρηµατιστήριο Αθηνών ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε. την 
31.12.2006 ήταν ευρώ 9.343 (ευρώ 8.207 την 31.12.2005). 
 
Τα οικονοµικά στοιχεία των συγγενών επιχειρήσεων έχουν ως εξής (το 100%): 
 



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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10 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ 
 
Ο λογαριασµός αποθέµατα και παραγωγή σε εξέλιξη την 31η ∆εκεµβρίου 2006 στις συνηµµένες 
οικονοµικές καταστάσεις αναλύεται ως εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Πρώτες και βοηθητικές ύλες 17.977 26.056 8.256 5.951
Προϊόντα έτοιµα  και ηµιτελή 11.349 6.722 6.467 0
Ακίνητα υπό ανέγερση 17.547 12.475 2.023 8.652
Οικόπεδα 0 14.298 0 7.772
Εµπορεύµατα 8.478 18 0 0
Σύνολο 55.351 59.569 16.746 22.375

 
Οι πρώτες και βοηθητικές ύλες αφορούν κυρίως υλικά που θα ενσωµατωθούν σε τεχνικά έργα που 
έχει αναλάβει η Εταιρεία.  
Τα έτοιµα προϊόντα αναφέρονται σε αδρανή υλικά. Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και 2006 δεν 
υπήρχαν προβλέψεις για απαξιωµένα ή βραδέως κινούµενα αποθέµατα. 

 
11 ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

Οι εµπορικές απαιτήσεις την 31η ∆εκεµβρίου 2006, 
στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, 

αναλύονται ως εξής: ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Εµπορικές απαιτήσεις 127.115 117.407 7.608 2.559
Συµβάσεις κατασκευής έργων σε εξέλιξη 54.358 39.583 245 0
Πελάτες - Επίδικοι και Επισφαλείς 5.689 5.618 0 0
Γραµµάτια / Επιταγές Εισπρακτέες σε καθυστέρηση 89 1.959 0 0
Επιταγές Εισπρακτέες 7.208 4.884 4.443 41
Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις (9.315) (14.864) 0 0

185.144 154.587 12.296 2.600
 
Στις απαιτήσεις από πελάτες περιλαµβάνεται ποσό € 25 εκατ. εκ του οποίου ποσό €20 εκατ. 
προέρχεται από προηγούµενες χρήσεις, και αφορά αναλογία αντίστοιχων απαιτήσεων δύο 
Κοινοπραξιών στις οποίες συµµετέχει ο Όµιλος, µε αντικείµενο την εκτέλεση ενός τεχνικού έργου. 
Η καθυστέρηση οφείλεται στη πολυπλοκότητα της εγκριτικής διαδικασίας πιστοποίησης τόσο από 
νοµικής όσο και από τεχνικής πλευράς, δεδοµένου ότι το συµβατικό όσο και το πρόσθετο τεχνικό 
αντικείµενο του έργου χρηµατοδοτούνται και από κοινοτικούς πόρους.  
 

ΟΜΙΛΟΣ και ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
31.12.2006 

Ενεργητικό Υποχρεώσεις Ίδια 
Κεφάλαια 

Έσοδα Κέρδη/Ζηµίες 
µετά φόρου 

ΓΕΚΑ AE 46.770 26.350 20.420 1.899 4.874
ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε. 12.760 2.822 8.228 316 (574)

ΟΜΙΛΟΣ και ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
31.12.2005 

Ενεργητικό Υποχρεώσεις Ίδια 
Κεφάλαια

Έσοδα Αποτελέσµατα 

ΓΕΚΑ AE 52.984 35.058 17.926 1.062 (129)
ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε. 13.177 2.256 8.802 3.514 140



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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Το έργο εκτελέσθηκε σύµφωνα µε τα εγκεκριµένα από τον Τεχνικό υπεύθυνο έργου -αρµόδιο όργανο 
του κυρίου έργου- τεχνικά σχέδια που περιλαµβάνουν τόσο το συµβατικό όσο και το πρόσθετο 
τεχνικό αντικείµενο. Για την οριστικοποίηση των πιστοποιήσεων οι Κοινοπραξίες ευρίσκονται σε 
διαπραγµάτευση µε τον κύριο του Έργου και προβλέπεται σύντοµα η επίτευξη συναινετικής επίλυσης 
του θέµατος. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας, κατόπιν της εισηγήσεως της Επιτροπής Παραλαβής διά την 
εκτίµηση του συνόλου των  εκτελεσθέντων εργασιών,  µε ηµεροµηνία 21.12.2006 και στηριζόµενη 
στη γνώµη της νοµικής εκπροσώπου του Οµίλου που χειρίζεται το θέµα καθώς και των υπευθύνων 
του έργου συνεκτιµώντας και την φερεγγυότητα του εργοδότη, εκτιµά ότι προαναφερόµενες 
απαιτήσεις θα εισπραχθούν στο σύνολό τους και ως εκ τούτου δεν απαιτείται να γίνει καµία πρόβλεψη 
σε σχέση µε το θέµα αυτό. 
 
Οι προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις την 31η ∆εκεµβρίου 2006 στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις  αναλύονται ως εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Προκαταβολές σε Προµηθευτές 15.134 7.982 992 2.384
Λογ/µοί ∆ιαχειρίσεως Προκ/λών και Πιστώσεων 5.716 4.404 0 0
Έξοδα εποµένων χρήσεων - Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 5.601 3.206 27 46

Λοιπές Απαιτήσεις Κοινοπραξιών του Οµίλου 4.770 5.934 121 120

Λοιπές Απαιτήσεις – Χρεώστες διάφοροι 36.617 32.349 1.258 873

Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις (1.304) (3.690) 0 0

 66.534 50.185 2.398 3.423
 
Η κίνηση της πρόβλεψης αποµείωσης απαιτήσεων από πελάτες και χρεώστες στην περίοδο αναλύεται 
ως εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Υπόλοιπο 31.12.2005 18.554 0 
Προβλέψεις Χρήσης (7.935) 0 
Υπόλοιπο 31.12.2006 10.619 0 

 
Η αναστροφή των σχηµατισµένων προβλέψεων οφείλεται κατά ποσό 5,2 εκατοµµυρίων ευρώ σε 
διαγραφή αντίστοιχων απαιτήσεων και τις λογιστικές τακτοποιήσεις µετά απο έλεγχο και 
οριστικοποίηση απο τις φορολογικές αρχές όλων των προηγούµενων ανέλεγκτων χρήσεων και κατά 
ποσό 2,8 εκ. ευρώ που απεικόνιζε µέρος αποµείωσης λογιστικής αξίας απαιτήσεων οι οποίες µε βάση 
πρόσφατες εξελίξεις δεν πρόκειται να επαληθευθούν γιατί και η εκκρεµότητα αυτή οδεύει προς 
επίλυση 
 
12 ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

 
Τα τεχνικά έργα, που έχει αναλάβει ο Όµιλος και ήταν υπό εκτέλεση, κατά την ηµεροµηνία 
κατάρτισης των συνηµµένων οικονοµικών καταστάσεων αναλύονται ως εξής: 

 



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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13 ΛΟΙΠΑ ΧΡΗΜΑΤΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
 
Τα λοιπά χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες 
οικονοµικές καταστάσεις αφορούν σε µετοχές Ανωνύµων Εταιρειών και Μετοχικά Αµοιβαία 
Κεφάλαια και αναλύονται ως εξής: 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Χρεόγραφα διαθέσιµα προς πώληση 4.238 1.840 2.975 1.840
Χρηµατικά στοιχεία διακρατούµενα 
έως τη λήξη τους 

 
35.546

 
0

 
29.650 

 
0

Χρεόγραφα εµπορικού χαρτοφυλακίου 256 65 210 65
 40.040 1.905 32.835 1.905

 
Την 31.12.2006 τα χρεόγραφα διαθέσιµα προς πώληση αποτιµήθηκαν στην εύλογη αξία τους και 
προέκυψε υπεραξία ευρώ 3.055, η οποία καταχωρήθηκε στα Ίδια Κεφάλαια. Το αντίστοιχο κονδύλι 
για την εταιρεία ανήλθε σε ευρώ 3.236. 
 
 
14 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ 
 
Τα χρηµατικά διαθέσιµα την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις , 
αναλύονται ως εξής: 

 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Ταµείο 496 499 3 5 
Καταθέσεις Όψεως 108.544 103.680 23.255 51.774 
Σύνολο 109.040 104.179 23.258 51.779 

 
 
15 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ∆ΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΕΣ ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ 
 
Τα µακροπρόθεσµα δάνεια την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, 
αναλύονται ως εξής: 
 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Σωρευτικά από την έναρξη των έργων 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Σωρευτικά κόστη 1.030.707 901.030 12.514 0
Σωρευτικά κέρδη 183.771 190.779 1.906 0
Σωρευτικές ζηµίες 26 0 0 0
Ληφθείσες προκαταβολές 31.441 40.663 0 0
Παρακρατηθέντα  ποσά από πελάτες έργων  2.732 2.303 0 0
  
Απαιτήσεις έργων τιµολογηµένες 1.171.872 1.066.703 14.177 0
  
Απαιτήσεις από πελάτες έργων 54.358 39.583 244 0
Υποχρεώσεις σε πελάτες έργων (11.778) (14.477) 0 0
Καθαρή απαίτηση από πελάτες έργων 42.580 25.136 244 0
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 ΟΜΙΛΟΣ 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων 32.247 30.860 0 0
Μείον: Βραχυπρόθεσµο µέρος (11.016) 0 0 0
Μακροπρόθεσµος δανεισµός 120.576 72.626 0 0
Μείον: Βραχυπρόθεσµο µέρος (13.684) (3.669) 0 0
 128.123 99.817 0 0

 
Η περίοδος αποπληρωµής των παραπάνω δανείων αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

ΟΜΙΛΟΣ   
 31.12.2006 31.12.2005 

Έως 1 Χρόνο 13.684 3.669
Μεταξύ 2 & 5 Χρόνων 52.267 35.620
Άνω των 5 ετών 54.625 33.337

 
Οι υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις αφορούν σε εταιρείες του οµίλου και οι περίοδοι 
αποπληρωµής τους παρατίθενται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

ΟΜΙΛΟΣ   
 31.12.2006 31.12.2005 

Έως 1 Χρόνο 11.016 0
Μεταξύ 2 & 5 Χρόνων 18.883 26.869 
Άνω των 5 ετών 2.348 3.991 

 
Το µεγαλύτερο µέρος των χρηµατοδοτικών µισθώσεων χρησιµοποιείται για να καλύψει τις ανάγκες 
εγκατάστασης και λειτουργίας εργοστασίου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, καθώς και την 
µίσθωση µηχανολογικού και εργοταξιακού εξοπλισµού. 
 
Τα µακροπρόθεσµα δάνεια καλύπτουν κυρίως τις ανάγκες ανάπτυξης των αιολικών πάρκων του 
ενεργειακού κλάδου του Οµίλου. Επίσης, µέρος των µακροπρόθεσµων δανείων καλύπτουν την 
χρηµατοδότηση ανέγερσης επενδυτικού ακινήτου. Το µέσο σταθµικό επιτόκιο των παραπάνω δανείων 
υπολογίζεται µε βάση το Euribor συν περιθώριο 3%. 
 
16 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 
Σύµφωνα µε το ελληνικό εργατικό δίκαιο κάθε εργαζόµενος δικαιούται εφάπαξ αποζηµίωση σε 
περίπτωση απολύσεως ή συνταξιοδοτήσεως. Το ποσό της αποζηµιώσεως εξαρτάται από το χρόνο 
προϋπηρεσίας και τις αποδοχές του εργαζόµενου την ηµέρα της απολύσεως ή συνταξιοδοτήσεώς του. 
Οι υπάλληλοι που παραιτούνται ή απολύονται αιτιολογηµένα δεν δικαιούνται αποζηµίωση. Η 
πληρωτέα αποζηµίωση σε περίπτωση συνταξιοδότησης στην Ελλάδα ισούται µε το 40% της 
αποζηµίωσης που υπολογίζεται σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης. Σύµφωνα µε τις πρακτικές των 
χωρών που δραστηριοποιούνται οι θυγατρικές του οµίλου τα προγράµµατα αποζηµίωσης προσωπικού 
συνήθως δεν χρηµατοδοτούνται. 
Οι εκτιµήσεις για τις υποχρεώσεις αποζηµίωσης προσωπικού προσδιορίσθηκαν µέσω αναλογιστικής 
µελέτης. Οι πίνακες που ακολουθούν εµφανίζουν την σύνθεση της καθαρής δαπάνης για τη σχετική 
πρόβλεψη που καταχωρήθηκε στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της χρήσης 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 
την κίνηση των σχετικών λογαριασµών προβλέψεων για αποζηµίωση προσωπικού που 
παρουσιάζονται στον συνηµµένο ενοποιηµένο Ισολογισµό της χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 
2006. 
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Το ποσό που οφείλεται για αποζηµιώσεις προσωπικού αναλύεται ως εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Παρούσα αξία υποχρεώσεων 1.585 1.934 170 154
Μη καταχωρηµένες αναλογιστικές ζηµίες (471) (439) (49) (22)

Αναγνωρισµένη υποχρέωση 1.114 1.495 121 132
 
Η δαπάνη για αποζηµίωση προσωπικού που αναγνωρίστηκε στα Αποτελέσµατα Χρήσης έχει ως εξής:  

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Τρέχον κόστος υπηρεσίας 185 173 12 2
Χρηµατοοικονοµικό κόστος 63 58 6 2
Αναγνώριση αναλογιστικών 
κερδών\ζηµιών 103 0 0 0
Απόσβεση µη αναγνωρισµένων 
αναλογιστικών ζηµιών 0 82 0 0
Επιπλέον Καταβολές 0 472 0 8
 351 785 18 12

 
Η ανωτέρω δαπάνη έχει καταχωρηθεί στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσης στο κόστος 
πωλήσεων. 
Η κίνηση της σχετικής προβλέψεως στον Ισολογισµό έχει ως εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Υπόλοιπο υποχρεώσεως στην έναρξη 1.495 1.380 121 120
Πρόβλεψη αναγνωρισµένη στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων  351 785 18 12
Καταβολές Αποζηµιώσεων (732) (670) (18) 0
Υπόλοιπο λήξεως  1.114 1.495 121 132

 
Οι βασικές αναλογιστικές παραδοχές για τις χρήσεις 2006 και 2005 έχουν ως εξής : 
 

Επιτόκιο προεξοφλήσεως 3,03% 
Μελλοντικές αυξήσεις µισθών 2,30% 
Μέση εναποµένουσα εργάσιµη ζωή (έτη) 4,81 

 
17 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 
Η κίνηση της σχετικής προβλέψεως στον Ισολογισµό έχει ως εξής: 

 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Προβλέψεις 

Αποκατάστασης 
φυσικού τοπίου 

Λοιπές 
προβλέψεις 

Προβλέψεις 
Αποκατάστασης 
φυσικού τοπίου 

Λοιπές 
προβλέψεις

Υπόλοιπο 1.1.2006 0 2.406 0 315
Πρόβλεψη αναγνωρισµένη στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων  1.485 0 0 0
Χρησιµοποιηθείσες προβλέψεις 0 (1.230) 0 (315)
Υπόλοιπο 31.12.2006 1.485 1.176 0 0
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Οι εταιρείες του ενεργειακού τοµέα του οµίλου υποχρεούνται να αποκαταστήσουν το φυσικό τοπίο, 
όπου εγκαθιστούν µονάδες παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, µε το πέρας της εκµετάλλευσης η οποία 
διαρκεί 20 έτη, σύµφωνα µε τις ληφθείσες άδειες από το κράτος. Η ανωτέρω πρόβλεψη ευρώ 1.485 
απεικονίζει τις απαιτούµενες δαπάνες για αποξήλωση του εξοπλισµού και διαµόρφωση του χώρου 
όπου αυτά είναι εγκατεστηµένα, µε τη χρήση της σηµερινής τεχνολογίας και υλικών. 
 
18 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

 
Οι επιχορηγήσεις την 31η ∆εκεµβρίου 2006 στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις  αναλύονται ως 
εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Αναπόσβεστη αξία 1.1.2006 16.087 0 
Μεταφορές στα αποτελέσµατα χρήσεως (2.524) 0 
Είσπραξη επιχορηγήσεων 16.685 0 
Εγκριθείσες επιχορηγήσεις 8.629 0 
Μεταφορά σε βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις (2.360) 0 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 36.517 0 

 
Οι επιχορηγήσεις αφορούν κρατικές επιδοτήσεις για την ανάπτυξη αιολικών πάρκων και σταθµών 
στάθµευσης αυτοκινήτων και λοιπων έργων υποδοµών και αποσβένονται στην ωφέλιµη διάρκεια 
ζωής των παγίων που επιδοτούνται. 
 
19 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ∆ΟΥΛΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Οι προµηθευτές την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις,  αναλύονται ως 
εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Προµηθευτές-Υπεργολάβοι 7.087 13.948 439 1.344
Προµηθευτές-Λοιποί 50.848 18.376 348 0
Επιταγές πληρωτέες 15.325 7.985 0 2.131
 73.260 40.309 787 3.475

 
Ο λογαριασµός δουλευµένες και λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις την 31η ∆εκεµβρίου 2006 στις 
συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις  αναλύονται ως εξής: 
 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 12.863 8.767 183 128
Ασφαλιστικοί οργανισµοί 2.324 2.159 40 43
Μερίσµατα πληρωτέα 260 200 185 200
Υποχρεώσεις προς συνδεδεµένες 4.796 8.473 0 241
Αµοιβές ∆.Σ 1.490 806 500 0
Προκαταβολές πελατών 39.779 27.383 383 883
Έξοδα δεδουλευµένα και έσοδα 
εποµένων χρήσεων 4.523 2.963 131 135
Υποχρεώσεις από ∆.Λ.Π 11 11.778 14.477 0 0
Πιστωτές ∆ιάφοροι 21.098 17.663 43 637
  98.911 82.891 1.465 2.267
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20 ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΑ ∆ΑΝΕΙΑ 
 
Το σύνολο των βραχυπρόθεσµων δανείων του Οµίλου αφορά αλληλόχρεους λογαριασµούς τραπεζών 
που χρησιµοποιούνται ως κεφάλαιο κίνησης για τις δραστηριότητες της Εταιρείας. Τα αναληφθέντα 
ποσά χρησιµοποιούνται κυρίως για να καλύψουν βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις του κατασκευαστικού 
κλάδου που προκύπτουν από τον ετεροχρονισµό πραγµατοποίησης του κόστους κατασκευής και 
είσπραξης των τιµολογίων, καθώς και στις µεγάλες καθυστερήσεις στις εισπράξεις των απαιτήσεων 
από το ∆ηµόσιο. Το µέσο σταθµικό επιτόκιο του βραχυπρόθεσµου δανεισµού προσεγγίζει το 4%. 
 
21 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
 
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της ΓΕΚ ΑΕ ανέρχεται σε ευρώ 23.567, είναι ολοσχερώς καταβεβληµένο και 
διαιρείται σε 65.463.360 κοινές µετοχές ονοµαστικής αξίας ευρώ 0,36 η κάθε µία. Οι µέτοχοι έχουν 
δικαίωµα σε µερίσµατα όπως αυτά προτείνονται ετησίως, ενώ η κάθε µετοχή έχει δικαίωµα µιας 
ψήφου στις Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων. 
Ο µέσος σταθµικός όρος µετοχών για τις χρήσεις που έληξαν την 31 ∆εκεµβρίου 2006 και 2005 είχε 
ως εξής: 

 31.12.2006 31.12.2005 
Αριθµός µετοχών 65.463.360 65.463.360 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο πρότεινε τη διανοµή µερισµάτων ποσού ευρώ 7.856 (ευρώ 7.856 το 2005), 
δηλαδή ευρώ 0,12 ανά µετοχή (ευρώ 0,12 το 2005). Το σύνολο των µερισµάτων προέρχεται από 
φορολογηµένα κέρδη. 
Τα κέρδη κατά µετοχή από συνεχιζόµενες δραστηριότητες ανέρχονται για τη χρήση 2006 σε ευρώ 
0,26 (ευρώ 0,29 το 2005) και υπολογίστηκαν βάσει των κερδών που αναλογούν στους µετόχους της 
µητρικής ευρώ 17.336 (ευρώ 18.771 το 2005) και στον σταθµισµένο µέσο αριθµό µετοχών της χρήσης 
2006. 
 
22 ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 
Σύµφωνα µε την ελληνική φορολογική νοµοθεσία, η Εταιρεία φορολογείται µε συντελεστή 29% για 
τη χρήση 2006 και 25% από την χρήση 2007 και µετά.  
Ο φόρος εισοδήµατος στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως, αναλύεται ως ακολούθως: 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
∆απάνη τρέχοντα φόρου  
Τρέχων φόρος  6.046 10.306 1.056 3.383
Φόρος προηγούµενων χρήσεων 2.605 255 462 0
 8.651 10.561 1.518 3.383
∆απάνη αναβαλλόµενου φόρου 3.787 1.742 517 (306)
Σύνολο 12.438 12.303 2.035 3.077

 
Η δήλωση φορολογίας εισοδήµατος υποβάλλεται σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζηµίες που 
δηλώνονται παραµένουν προσωρινά έως ότου οι φορολογικές αρχές ελέγξουν τα βιβλία  και στοιχεία 
του φορολογουµένου και εκδοθεί η τελική έκθεση ελέγχου. Στην παρούσα φάση δεν είναι δυνατόν να 
υπολογιστούν οι πρόσθετοι φόροι και προσαυξήσεις που πιθανόν να επιβληθούν κατά το φορολογικό 
έλεγχο  των ανελέγκτων χρήσεων και κατά συνέπεια δεν έχουν διενεργηθεί σχετικές προβλέψεις στις 
συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του Οµίλου 
παρουσιάζονται κατωτέρω στη παρούσα σηµείωση.  
Ακολουθεί συµφωνία του φόρου εισοδήµατος και του λογιστικού κέρδους πολλαπλασιαζόµενου µε το 
εφαρµοζόµενο φορολογικό συντελεστή. 
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 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
     
Κέρδη προ φόρων 43.810 38.600 27.039 26.038
Αναλογούν φόρος (29% και 32%) 12.705 12.352 7.841 8.332
Φόρος διανεµόµενων αποθεµατικών 268 0 268 0
Τεκµαρτός τρόπος φορολόγησης 115 (1.155) 0 0
Μη εκπιπτόµενες δαπάνες 578 1.621 133 1.243
Επίδραση διαφοράς φορολογικού συντελεστή (1.709) 0 (299) 0
∆ιαφορά λογιστικών και φορολογικών κερδών 592 1.855 0 0
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου 2.605 255 462 0
Φόρος που αναλογεί σε µερίσµατα 0 0 (1.562) (1.818)
Αναγνώριση φόρου των φορολογικά 
αναγνωριζόµενων φορολογικών ζηµιών 99 356 0 0

Αφορολόγητα αποθεµατικά και έσοδα (2.841) (1.683) (4.808) (4.831)
Λοιπά 26 (1.298) 0 151
 12.438 12.303 2.035 3.077

Οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος υπολογίζονται επί όλων των προσωρινών φορολογικών 
διαφορών µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και 
των υποχρεώσεων. Οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος υπολογίζονται χρησιµοποιώντας τον 
αναµενόµενο ισχύοντα φορολογικό συντελεστή κατά τον χρόνο ωρίµανσης της φορολογικής 
απαίτησης/υποχρέωσης. Οι αναβαλλόµενοι φόροι (απαίτηση και υποχρέωση) των χρήσεων 2006 και 
2005 αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 

ΟΜΙΛΟΣ 

Ισολογισµός Αποτελέσµατα 
Χρήσεως 

(Χρέωση)/Πίστωση 

Καθαρή θέση 
(Χρέωση)/Πίστωση 

 31.12.2006 31.12.2005 1.1 – 31.12.2006 1.1 – 31.12.2006 
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
απαίτηση   

 
 

Εξοδοποίηση ασώµατων πάγιων στοιχείων 1.266 2.193 (927) 0 
Αναγνώριση εσόδου τεχνικών έργων 
σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 11 4.330 2.854 1.476 0 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 276 339 (63) 0 
Αποτίµηση επενδύσεων 1.094 0 0 1.094 
Φορολογικά αναγνωριζόµενες ζηµίες 301 0 301 0 
Λοιπά 162 0 162 0 
Πρόβλεψη επισφαλών πελατών 2.507 3.007 (500) 0 
Σύνολα 9.936 8.393 449 1.094 
     
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
υποχρέωση     

Αποτίµηση επενδυτικού ακινήτου (3.200) (451) (2.749) 0 
Αναγνώριση χρηµατοδοτικών µισθώσεων 
αποσβέσεων παγίων βάσει ωφέλιµης ζωής 
και αναπροσαρµογή αξίας παγίων 

(5.081) (4.035) (1.046) 0 

Αποτίµηση συµµετοχών 0 (291) 291 0 
Αναγνώριση εσόδου τεχνικών έργων 
σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 11 (2.028) 0 (2.028) 0 

Λοιπά 0 (1.296) 1.296 0 
Σύνολα (10.309) (6.073) (4.236) 0 

Αναβαλλόµενοι φόροι έσοδο/(έξοδο) 
    



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
 

  
 

 

53  

 
Ο Όµιλος διατηρεί αφορολόγητα αποθεµατικά ύψους Ευρώ 26.282, τα οποία σε περίπτωση διαθέσεως 
ή κεφαλαιοποιήσεως θα φορολογηθούν µε τον τρέχοντα φορολογικό συντελεστή. Στο ορατό µέλλον η 
Εταιρία δεν προτίθεται να διαθέσει ή να κεφαλαιοποιήσει τα εν λόγω αποθεµατικά. 
 
Η ΓΕΚ ΑΕ ελέγχηκε για τις χρήσεις 2003 έως 2004, επίσης η ΤΕΡΝΑ  ΑΕ ελέγχθηκε για τις χρήσεις 
2002 έως 2005 ενώ η θυγατρική της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ βρίσκεται και αυτή σε 
διαδικασία τακτικού φορολογικού ελέγχου.  
 
Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιρειών του Οµίλου ΓΕΚ, ΤΕΡΝΑ, ΤΕΡΝΑ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ που ενοποιούνται µε τη µέθοδο της ολικής και αναλογικής ενοποίησης 
παρουσιάζονται αναλυτικά στην παράγραφο 5. 
 
23 ΕΣΟ∆Α 
 
Οι πωλήσεις ανά κατηγορία την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις  
αναλύονται, ως εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Έσοδα από Τεχνικά Έργα 223.881 188.044 8.335 2.932
Πώληση Ηλεκτρικής Ενέργειας 65.656 41.772 0 0
Πώληση Βιοµηχανικών Προϊόντων - 
∆οµικών Υλικών 24.170 7.149 0 0

Ενοίκια 3.477 0 1.377 0
Πωλήσεις Aκινήτων 14.915 25.954 13.490 14.483
Παροχή Υπηρεσιών 4.359 11.269 0 988
 336.458 274.188 23.202 18.403

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ισολογισµός 
Αποτελέσµατα 

Χρήσεως 
(Χρέωση)/Πίστωση 

Καθαρή θέση 
(Χρέωση)/Πίστωση 

 31.12.2006 31.12.2005 1.1 – 31.12.2006 1.1 – 31.12.2006 
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
απαίτηση   

 
 

Εξοδοποίηση ασώµατων πάγιων στοιχείων 50 108 (58) 0 
Αποτίµηση επενδύσεων 342 0 0 342 
Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 30 0 30 0 
Λοιπά 150 369 (219) 0 
Σύνολα 572 477 (247) 342 
     
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
υποχρέωση     
Αποτίµηση επενδυτικού ακινήτου (230) (266) 36 0 
Aποτίµηση συµµετοχών 0 (290) 290 0 
Αναγνώριση χρηµατοδοτικών µισθώσεων, 
αποσβέσεων παγίων βάσει ωφέλιµης ζωής 
και αναπροσαρµογή αξίας παγίων (212) 0 (212) 0 
Αναγνώριση εσόδου τεχνικών έργων 
σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 11 (384) 0 (384) 0 
Σύνολα (826) (556) (270) 0 

Αναβαλλόµενοι φόροι έσοδο/(έξοδο) 0 0 (516) 0 
Καθαροί αναβαλλόµενοι φόροι 
εισοδήµατος απαίτηση/(υποχρέωση) (254) (79) 0 0 
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24 ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
 
Το κόστος πωληθέντων και εξόδων διοίκησης και διάθεσης την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις 
συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις,  αναλύετε ως εξής: 

 
Κόστος Πωληθέντων ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 
Αναλώσεις Υλικών και Ετοίµου έργου 86.355 65.583 5.952 9.008
Αµοιβές προσωπικού 23.281 23.392 345 77
Υπεργολάβοι 100.175 58.495 10.747 2.433
Λοιπές αµοιβές τρίτων 19.046 21.083 0 392
Λοιπές παροχές τρίτων 18.671 21.279 62 37
Φόροι τέλη 1.510 1.373 0 58
Αποσβέσεις 18.557 13.947 0 26
Λοιπά 8.420 8.141 478 216
 276.015 213.293 17.584 12.247

 
 

∆ιοικητικά Έξοδα και έξοδα 
∆ιάθεσης ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 
Αναλώσεις Υλικών και Ετοίµου έργου 0 5 0 0
Αµοιβές προσωπικού 4.013 3.860 805 899
Υπεργολάβοι 627 133 0 0
Λοιπές αµοιβές τρίτων 12.412 8.358 695 504
Λοιπές παροχές τρίτων 3.950 2.460 101 86
Φόροι τέλη 0 718 0 78
Αποσβέσεις 1.030 889 16 3
Λοιπά 7.659 8.809 519 465
 29.691 25.232 2.136 2.035

 
25 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟ∆Α/(ΕΞΟ∆Α) ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ 
 
Τα λοιπά έσοδα/(έξοδα) εκµετάλλευσης την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις, αναλύονται ως εξής: 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005 
Μερίσµατα από συµµετοχές σε 
θυγατρικές 0 0 5.375 5.681
Μερίσµατα λοιπών επενδύσεων 207 2.913 14 178
Κέρδη / Ζηµίες από αποτίµηση λοιπών 
επενδύσεων 0 0 120 0
Κέρδη απο πώληση λοιπών επενδύσεων 3.673 2.782 109 0
Κέρδη απο πώληση συµµετοχών σε 
θυγατρικές 0 0 16.643 15.633
Λοιπά έσοδα εκµεταλλεύσεως 10.907 9.847 71 562
∆ιαγραφή υποχρέωσης από συνδεδεµένη 
Κοινοπραξία 0 (44) 0 0
Αποτίµηση επενδυτικών ακινήτων 4.795 608 229 (444)
Λοιπά έκτακτα έσοδα / (έξοδα) (140) (112) 0 (11)
Λοιποί φόροι (380) (615) (247) (127)
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Σύνολο 19.062 15.379 22.314 21.472
 
26 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟ∆Α/(ΕΞΟ∆Α) 
 
Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα) την 31η ∆εκεµβρίου 2006, στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις,  αναλύονται ως εξής: 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005 
Πιστωτικοί Τόκοι Καταθέσεων 2.950 1.351 1.292 788
Λοιπά 0 (49) (342)
Τόκοι δανείων (12.379) (11.555) 0 0

Σύνολο (9.429) (10.204) 1.243 446
 
27 ΚΟΣΤΟΣ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ 

 
Οι αµοιβές προσωπικού και ο µέσος όρος απασχολούµενου προσωπικού την 31η ∆εκεµβρίου 2006,  
αναλύονται ως εξής: 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Μισθοί και Παρεπόµενες παροχές 
ηµεροµισθίων 4.381 5.989 55 84

Μισθοί και Παρεπόµενες παροχές 
υπαλλήλων 15.440 14.343 862 689

Εισφορές Ασφαλιστικών Ταµείων 6.957 6.135 215 191
Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 351 785 18 12
Λοιπά 165 0 0 0
Σύνολο Εξόδων 27.294 27.252 1.150 976

  
Μέσος Όρος Εργαζοµένων                      
Εργάτες        310 317 14 33
Υπάλληλοι                                                      532 531 26 29

 
 
 
28 ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΑ ΒΑΡΗ 
 
Επί των ακινήτων ορισµένων θυγατρικών εταιρειών που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση έχουν 
εγγραφεί προσηµειώσεις υποθηκών συνολικού ύψους 49,65 εκ. € για εξασφάλιση τραπεζικών 
δανείων. 
 
29 ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΕ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ 
 
Ο όµιλος κατέχει δικαιώµατα σε κοινοπραξίες εκτέλεσης τεχνικών έργων. Στις οικονοµικές 
καταστάσεις του οµίλου απεικονίζονται τα δικαιώµατα του οµίλου στα περιουσιακά στοιχεία, στις 
υποχρεώσεις, στα έσοδα και στα έξοδα των κοινοπραξιών ως εξής: 
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 31.12.2006 31.12.2005 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 46.363 46.928 
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 117.709 128.903 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις (24.670) (24.776) 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις (123.270) (121.942) 
Καθαρά περιουσιακά στοιχεία/υποχρεώσεις 16.132 29.113 
   
Έσοδα 95.040 65.850 
Έξοδα 90.987 54.784 

 
30 ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
 
Οι συναλλαγές, καθώς και τα υπόλοιπα του Οµίλου ΓΕΚ µε συνδεµένα µέρη για τις χρήσεις 2006 και 
2005, αναλύονται ως εξής: 
  

Χρήση 2006 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Συνδεµένο µέρος Πωλήσεις Αγορές Χρεωστικά 
Υπόλοιπα 

Πιστωτικά 
Υπόλοιπα Πωλήσεις Αγορές Χρεωστικά 

Υπόλοιπα 
Πιστωτικά 
Υπόλοιπα 

Θυγατρικές 0 0 0 0 303 9.105 331 691 
Λοιπά συνδεµένα µέρη 324 0 0 0 0 0 0 0 
Βασικά διοικητικά στελέχη 384 0 10 0 120 0 0 0 

  
31 ΕΝ∆ΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
Στα πλαίσια εκτέλεσης των εργασιών της, η Εταιρεία ενδέχεται να βρεθεί αντιµέτωπη µε πιθανές 
νοµικές διεκδικήσεις από τρίτους. Σύµφωνα, τόσο µε τη ∆ιοίκηση, όσο και µε το Νοµικό Σύµβουλο 
της Εταιρείας, οι όποιες διεκδικήσεις αυτής της µορφής δεν αναµένεται να έχουν σηµαντική επίπτωση 
στην λειτουργία και οικονοµική θέση της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006. 
 
Έχουν χορηγηθεί εγγυήσεις για χρηµατοδοτικές µισθώσεις για τον εξοπλισµό θυγατρικής επιχείρησης 
συνολικού ποσού Ευρώ 38.000. Επίσης έχουν παρασχεθεί εγγυήσεις για την εξασφάλιση τραπεζικών 
χορηγήσεων υπέρ συµµετοχικού ενδιαφέροντος επιχειρήσεων συνολικού ποσού Ευρώ 55.783.  
 
32 ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
Μέσα στο πρώτο τρίµηνο του 2007, εγκρίθηκε από την Βουλή η υπογραφή του Έργου της Ιόνιας 
Oδού, γεγονός πολύ σηµαντικό για τον Όµιλο, καθώς ξεκινά η διαδικασία έναρξης κατασκευής του 
έργου. Επιπλέον, ο Όµιλος ανακοίνωσε την επέκταση του στην Μέση Aνατολή, καθώς 4 σηµαντικά 
έργα ήδη αναλήφθηκαν  στην περιοχή, αξίας 375 εκ. ευρώ (Qatar, Abu Dhabi, Bahrain). 
Στην Ενέργεια, ο Όµιλος ανακοίνωσε πως εξετάζει το ενδεχόµενο εισαγωγής της θυγατρικής του 
εταιρείας ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ (η εταιρεία συγκεντρώνει το σύνολο της δραστηριότητας του 
Οµίλου στις Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας) στο Χ.Α.  Επιπλέον, µέσα στο ίδιο διάστηµα ξεκίνησε η 
κατασκευή του εργοστασίου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 400 MW στην Βοιωτία, Το 
εργοστάσιο αναµένεται να ενταχθεί στο ηλεκτρικό σύστηµα το 2009 και το συνολικό κόστος 
εκτιµάται σε 240 εκ. ευρώ και EPC contractor θα είναι η ΤΕΡΝΑ Α.Ε.  Ταυτόχρονα, στα πλαίσια της 
δυναµικής επέκτασης του Οµίλου στην παραγωγή ενέργειας από θερµικές πηγές, ο Όµιλος κατέθεσε 
στις 20/03/2007 αίτηση για την απόκτηση άδειας παραγωγής εργοστασίου παραγωγής ενέργειας µε 
καύσιµο τον λιθάνθρακα, ισχύος 460 MW, στην Εύβοια.  
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33 ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣ 
ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΑΚΟΠΕΙΣΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ 
Την 18 Ιανουαρίου 2007 πουλήθηκε η εταιρεία ∆ΙΚΕΒΕ Α.Ε. που εντασσόταν στον τοµέα 
δραστηριότητας εκµετάλλευσης ακινήτων. Η απόφαση για την πώληση λήφθηκε την 11 Οκτωβρίου 
2006 στα πλαίσια του στρατηγικού σχεδιασµού του οµίλου. Το τίµηµα της πώλησης ανήλθε σε ευρώ 
27.377 και το προ φόρου εισοδήµατος κέρδος σε ευρώ 6.469. 
 
Για τη χρήση 2006 η πωληθείσα εταιρεία είχε ταµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες ευρώ 
11.192 (ευρώ 699 το 2005), από επενδυτικές δραστηριότητες ευρώ -2.898 (ευρώ 1 το 2005) και από 
χρηµατοδοτικές δραστηριότητες ευρώ 14.197 (ευρώ -844 το 2005).  
 
Τα κατά την 31.12.2006 περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις της πωληθείσας εταιρείας αναλύονται 
ως εξής: 

 31.12.2006 
Επενδυτικά ακίνητα 29.158 
Λοιπές απαιτήσεις 296 
∆ιαθέσιµα 140 
∆άνεια 10.801 
Προµηθευτές 2.191 
Λοιπές Υποχρεώσεις 1.562 
Καθαρά περιουσιακά στοιχεία/υποχρεώσεις 15.040 

 
Η ανάλυση των αποτελεσµάτων της ανωτέρω διακοπείσας εκµετάλλευσης έχει ως εξής: 

 2006 2005 
Έσοδα  7.008 792
Έξοδα (826) (534)
Κέρδος προ φόρων από τις διακοπείσες εκµεταλλεύσεις 6.182 258
Φόρος 1.087 (285)
Κέρδη περιόδου από διακοπείσες εκµεταλλεύσεις µετά φόρου 5.095 (27)

 
Eπίσης εντός του 2006 πουλήθηκαν οι κάτωθι εταιρείες:  

Επωνυµία Εταιρείας Τίµηµα Κόστος κτήσης Κέρδος 
Κρητικές ∆ιακοπές ΑΕ 4.900 3.051 1.849 
MESPICIOUS L.T.D 628 560 68 
CARLIA L.T.D 235 127 108 
CRASMIRA L.T.D 235 127 108 
Σύνολο 5.998 3.865 2.133 

 
Οι ανωτέρω εταιρείες για τη χρήση 2006 δεν παρουσίασαν σηµαντική δραστηριότητα και ταµειακές 
ροές. 
 
34 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 
Οι κάτωθι πίνακες εµφανίζουν την πληροφόρηση κατά τοµέα δραστηριότητας του Οµίλου κατά την 
31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005, ως εξής: 



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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Επιχειρηµατικοί τοµείς 
 

Κατασκευαστικές 
Υπηρεσίες 

Ηλεκτρική 
Ενέργεια 

Εκµετάλλευση 
Ακινήτων 

Βιοµηχανία Eκµετάλλευση 
Παραχωρήσεων 

Λοιπά Απαλοιφές 
Ενοποίησης 

Ενοποιηµένα 
Σύνολα 

Έσοδα από εξωτερικούς πελάτες         
Πωλήσεις προϊόντων 292 51.036 0 2.651 0 0 0 53.979 
Πωλήσεις υπηρεσιών 116 434 18.349 0 1.720 2.193 (434) 22.378 
Έσοδα από κατασκευαστικές 
υπηρεσίες 268.186 0 0 0 0 0 (8.084) 260.102 

Συνολικά έσοδα από εξωτερικούς 
πελάτες 268.594 51.470 18.349 2.651 1.720 2.193 (8.518) 336.459 
∆ιατοµεακά έσοδα 19.767 0 0 7.886 0 0 (27.653) 0 
Συνολικά έσοδα 288.361 51.470 18.349 10.537 1.720 2.193 (36.171) 336.459 
Αποτελέσµατα Τοµέα 11.785 19.385 12.095 4.196 47 1.728 0 49.236 
         
Κέρδη πώλησης διακοπεισών 
εκµεταλλεύσεων προ φόρου εισοδήµατος 0 0 6.182 0 0 0  6.182 
Μη κατανεµηµένα έξοδα        (2.177) 
Λειτουργικά αποτελέσµατα 11.785 19.385 18.277 4.196 47 1.728  53.241 
Καθαρά χρηµατοοικονοµικά αποτ/µατα        (9.429) 
Κέρδη από συγγενείς επιχειρήσεις         
Φόρος εισοδήµατος        12.438 
         
Καθαρά Αποτελέσµατα Χρήσης        31.374 
         
Περιουσιακά στοιχεία τοµέων 240.866 198.931 161.029 35.180 24.468 11  660.485 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 0 12 0 0 0 0  12 
Μη κατανεµηµένα περιουσιακά στοιχεία        195.656 
Σύνολο Περιουσιακών στοιχείων 240.866 198.943 161.029 35.180 24.468 11  856.154 
         
Υποχρεώσεις τοµέων 148.627 37.575 21.003 5.718 3.663 24  216.610 
Μη κατανεµηµένες υποχρεώσεις        239.604 
Σύνολο Υποχρεώσεων 148.627 37.575 21.003 5.718 3.663 24  456.214 
         
Κεφαλαιουχικές δαπάνες χρήσης 17.848 37.937 17.817 112 10.348 0  84.062 
Αποσβέσεις χρήσης 6.820 10.970 159 1.189 449 0  19.587 



ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΚ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά) 
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Γεωγραφικοί τοµείς 
 

 

 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

  

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας την 28 Μαρτίου 2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την 
ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στην διεύθυνση www.gek.gr. Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιευθέντα 
στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα 
γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και 
των αποτελεσµάτων του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ). Στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά στοιχεία έχουν γίνει συµπτύξεις 
κονδυλίων. 

 
Ο Πρόεδρος του ∆.Σ      Ο Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. &   
                                 ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
 
 
 
 
Γεώργιος Περιστέρης             Νικόλαος Κάµπας 
 
 
 
 
 
Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής              Η Προϊστάµενη Λογιστηρίου 
 
 
 
 
Μερκούριος Μόσχοβης               Λουϊζα Κάνα 

 
 

 Ελλάδα Βαλκάνια Μέση 
Ανατολή 

Μη 
κατανεµηµένα 

Ενοποιηµένα 
σύνολα 

Έσοδα από εξωτερικούς 
πελάτες 277.186 56.940 2.190 143 336.459 
      
Περιουσιακά στοιχεία τοµέα 555.902 102.712 1.883 195.656 856.153 
      
Κεφαλαιουχικές δαπάνες 73.926 10.121 15 0 69.363 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

Προς τους Μετόχους της  

«ΓΕΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» 

 
Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της «ΓΕΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ», που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης 
∆εκεµβρίου 2006, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών 
ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών 
πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των 
Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, 
όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, 
εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη 
παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε 
απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης  την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων 
λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις 
περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον 
έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 
εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε 
τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη 
διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   
 
Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, 
σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι 
διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου 
ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίµηση του 
κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την 
κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό 
ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της 
αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει 
επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του 
εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής 
παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 
Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για τη 
θεµελίωση της γνώµης µας. 
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Γνώµη 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 
ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την 
χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις Ταµειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία 
αυτή σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά 
υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Θέµα έµφασης 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας,              εφιστούµε 
την προσοχή σας στη σηµείωση 22 που παρατίθεται στο Προσάρτηµα των οικονοµικών 
καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι οι φορολογικές δηλώσεις για τις χρήσεις 
2005 και 2006 δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο 
επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και 
οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν 
στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση 
µε το θέµα αυτό. 
 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  
οικονοµικές καταστάσεις.         
 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2007 
 

Ο  ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
Βασίλειος Παπαγεωργακόπουλος 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 116 81 
 
 
 
 
 

ΣΟΛ α.ε. ο.ε. 
Φωκ. Νέγρη 3, Αθήνα 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 
Προς τους Μετόχους της 

 «ΓΕΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» 
 
Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις του Οµίλου εταιρειών της «ΓΕΚ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ», που αποτελούνται από τον 
ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων 
κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη 
των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των 
Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, 
όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, 
εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη 
παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε 
απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης  την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων 
λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις 
περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον 
έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 
εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε 
τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη 
διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   
Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, 
σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι 
διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου 
ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίµηση του 
κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την 
κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό 
ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της 
αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει 
επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του 
εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής 
παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 
Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για τη 
θεµελίωση της γνώµης µας. 
 
 
Γνώµη 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 
ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την 
χρηµατοοικονοµική τους επίδοση και τις Ταµειακές τους Ροές για τη χρήση που έληξε την 
ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά 
υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
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Θέµατα έµφασης 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου  
α) εφιστούµε την προσοχή σας στην σηµείωση 22 που παρατίθεται στο Προσάρτηµα των 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι οι 
φορολογικές δηλώσεις, για τις χρήσεις 2005 έως 2006 της µητρικής καθώς και των ενοποιηµένων 
θυγατρικών εταιρειών και κοινοπραξιών που αναφέρονται στην ανωτέρω σηµείωση δεν έχουν 
εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές µε συνέπεια να υπάρχει τα ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων 
φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του 
φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει 
γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό.  
β) Επίσης εφιστούµε την προσοχή σας στη σηµείωση 11 του προσαρτήµατος στην οποία γίνεται 
αναφορά στο γεγονός ότι µεταξύ των απαιτήσεων κατά πελατών περιλαµβάνονται και 
καθυστερηµένες απαιτήσεις συνολικού ποσού 20.000 χιλιάδες ευρώ περίπου που αφορούν αναλογία 
αντίστοιχων απαιτήσεων δυο κοινοπραξιών στις οποίες συµµετέχει θυγατρική εταιρεία του Οµίλου µε 
αντικείµενο την εκτέλεση ενός τεχνικού έργου. 
Για τις απαιτήσεις αυτές που αφορούν το πρόσθετο υπερσυµβατικό αντικείµενο του έργου δεν έχει 
γίνει πρόβλεψη, γιατί η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι, κατόπιν της εισηγήσεως της επιτροπής προσωρινής 
παραλαβής δια την εκτίµηση του συνόλου των εκτελεσθέντων έργων, µε ηµεροµηνία 21.12.2006 και 
την γνώµη όλων των υπευθύνων του έργου, οι Κοινοπραξίες θα καταλήξουν σε φιλικό διακανονισµό 
µε τον κύριο του έργου και οι προαναφερόµενες απαιτήσεις θα εισπραχθούν στο σύνολο τους.      
γ) Έγινε αναµόρφωση και λογιστική τακτοποίηση αποτελεσµατικών λογαριασµών της χρήσεως 2004 
σε θυγατρική εταιρεία του οµίλου µε συνέπεια να µειωθούν  αντίστοιχα τα Ίδια Κεφάλαια κατά ποσό 
1.664 χιλιάδες ευρώ και τα δικαιώµατα µειοψηφίας κατά ποσό 2.402 χιλιάδες ευρώ.  
   
Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  
οικονοµικές καταστάσεις.         
 

 
Αθήνα, 29 Μαρτίου 2007 

Ο  ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
Βασίλειος Παπαγεωργακόπουλος 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 116 81 
 
 
 
 

ΣΟΛ α.ε. ο.ε. 
Φωκ. Νέγρη 3, Αθήνα 
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